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Montageanleitung
Textteil beachten!

Installation instructions
Observe the text section.

Qurasdirma talimatlari
Matn hissasina diqgat etmak!

MHCTPYKLUMU 3a MOHTaMX
CnasBalite TekcToBarta yacT!

Pokyny k instalaci
Ridte se pokyny v textu!

Installationsvejledning
Bemeerk tekstdelen!

Odnyieg EYKATAOTAONG
Mpoo€gTe TO TUNHG KElpevoU!

Instrucciones de montaje
iPrestar atencion al texto!

Paigaldusjuhised

Jargige tekstiosal

Asennusohjeet
Huomioi tekstiosal

Notice d'installation
Respecter la partie texte !

Upute za instalaciju
Obratite paznju na dio teksta!

Istruzioni d'installazione
Attenzione al testo!

Petunjuk pemasangan
Perhatikan bagian teks!
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Uzstadisanas instrukcijas
levérojiet teksta noradito!

Irengimo instrukcijos
Atkreipkite démes;j j tekstg!

Installatie-instructies
Tekstgedeelte aanhouden!

Installasjonsveiledning
Vaer obs pa informasjonen i teksten!

Instrukcje montazu
Zwroci¢ uwage na czesé tekstowa!

Instrucoes de instalacao
Prestar atengéo a parte do texto!

Instructiuni de instalare
Tineti cont de sectiunea de text!

UHeT PYKLIXA NO YCTAaHOBKE
YunTtbiBaiTe MHOOPMALWMIO, YKa3aHHYH B TEKCTe!

Pokyny na instalaciu
Riadte se pokynmi v texte!

Navodila za montazo
UpoStevajte besedilo!

Uputstva za montazu
Vodite racuna o delu sa tekstom!

Installationsanvisningar
Folj texten!

Kurulum talimatlan
Metin bolumune dikkat ediniz!

IHCTPYKUIA 3 MOHTaKy
3BEPHITb yBary Ha L 4YacTuHy TEKCTY!

RIR iR
EBXFHL!
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Lieferumfang

Prifen Sie nach dem Auspacken alle Teile auf Trans-
portsch&den und die Vollstandigkeit der Lieferung.

- Abb. @

Teleskop-Vollauszug

Mit dem Dreifach-Teleskop-Vollauszug kénnen Sie
das Zubehor und das Geschirr einfacher aus dem
Gerat herausnehmen. Sie haben einen einfachen Zu-
gang zum Zubeho6r und zum Geschirr, ohne sie aus
dem Gerat heben.

Der Teleskop-Vollauszug ist geeignet zur
Verwendung mit den folgenden Komponenten:

Garbehalter, ungelocht
Garbehélter, gelocht
Rost

= Brater, nur mit GN-Adapter GN0O10330

Verwenden Sie den GN-Adapter GNO10330 mit GN-
Gareinsatzen und dem Brater. Die Garzeiten bleiben
unverandert, die Aufheizzeit des Dampfbackofens
kann sich leicht verlangern. Den Brater bei der Ver-
wendung mit dem Teleskop-Vollauszug nur in die un-
terste Einschub-Ebene einsetzen. Den GN-Adapter
einlegen und den Brater auf den GN-Adapter stellen.

Sicherer Gebrauch

/A WARNUNG - Verbrennungsgefahr!

Der Teleskop-Vollauszug wird sehr heil.

» Nie den heiBen Teleskop-Vollauszug be-
rahren.

» Das Gerat immer abkUhlen lassen.

» Kinder fernhalten.

Die seitlichen Auszugsschienen des Tele-

skop-Vollauszugs fahren beim Herausneh-

men des Garguts plotzlich zurlck.

» Den Teleskop-Vollauszug bis zum Einras-
ten vollstandig ausziehen und dann das
Gargut herausnehmen.

ACHTUNG!

Verkanten vom Zubehor, z. B. dem Garbe-
halter oder dem Rost, verursacht Schaden
am Teleskop-Vollauszug.

» Das Zubehdr immer korrekt einsetzen.

Einschubrost enthehmen

1. Um den Edelstahl vor Kratzern zu schutzen, ein
Geschirrtuch in den Garraum legen.

2. Die Randelmutter 16sen.
- Abb. A

3. Den Einschubrost etwas seitlich von der Schraube
wegziehen @ und nach vorn herausziehen @
- Abb. H

Teleskop-Vollauszug einsetzen

/\ WARNUNG - Verletzungsgefahr!

Die seitlichen Auszugsschienen fahren beim Anhe-

ben des Teleskop-Vollauszugs plétzlich zurick.

» Den Teleskop-Vollauszug bis zum Einrasten voll-
stéandig einschieben und dann in das Gerat einset-
zen.



ACHTUNG!

Die Verwendung von nicht originalen Randelmuttern

fihrt zur Korrosion im Garraum.

» Nur originale Randelmuttern verwenden.

» Falls eine Randelmutter verloren geht, diese als
Ersatzteil beim Kundendienst bestellen.

1. Sicherstellen, dass die Auszugsschienen sich
nach vorn herausziehen lassen.

Die beiden Elemente des Teleskop-Vollauszugs
passen nur rechts oder links.

2. Den Teleskop-Vollauszug an der Rickseite auf
den Bolzen schieben @ und vorn einhéangen @.
- Abb. &1

3. Die Randelmutter festdrehen.
- Abb. H

Teleskop-Vollauszug herausnehmen

A WARNUNG - Verbrennungsgefahr!

Der Teleskop-Vollauszug wird sehr heil3.

» Nie den heiBen Teleskop-Vollauszug berthren.
» Das Gerat immer abkihlen lassen.

» Kinder fernhalten.

A WARNUNG - Verletzungsgefahr!

Die seitlichen Auszugsschienen fahren beim Anhe-

ben des Teleskop-Vollauszugs plétzlich zurlck.

» Den Teleskop-Vollauszug bis zum Einrasten voll-
standig einschieben und dann in das Gerat einset-
zen.

1. Um den Edelstahl vor Kratzern zu schitzen, ein
Geschirrtuch in den Garraum legen.

2. Die Randelmutter l6sen.

3. Den Teleskop-Vollauszug etwas seitlich von der
Schraube wegziehen und nach vorn herausziehen.

Teleskop-Vollauszug reinigen

ACHTUNG!

Aggressive Reiniger verursachen Schaden am Tele-

skop-Vollauszug.

» Den Teleskop-Vollauszug nicht in der Spilmaschi-
ne reinigen.

» Den Teleskop-Vollauszug nicht in Spllwasser le-
gen.

Das Reinigungsprogramm verursacht Schaden am

Teleskop-Vollauszug.

» Den Teleskop-Vollauszug nicht mit dem Reini-
gungsprogramm des Geréats reinigen.

1. Den Teleskop-Vollauszug herausnehmen.

2. Die Randelmutter l6sen.

3. Die Auszugsschiene mit einem feuchten Tuch rei-
nigen.

— Nicht das Schmierfett auf der Auszugsschiene
entfernen.

Am besten mit eingeschobener Auszugsschiene

reinigen.

Zubehor in den Teleskop-Vollauszug

einsetzen
1. Das Zubehor korrekt in die Auszugsschienen des
Teleskop-Vollauszugs einsetzen.

— Das Zubeh&r vor den hinteren Bolzen positio-
nieren.
- Abb. @, — Abb.
2. Fir den Bréter oder die GN-Gareinsatze den GN-
Adapter GNO10330 verwenden.

— Den Brater nur in der Einschub-Ebene 1 ver-
wenden.
- Abb. H
3. Den Kerntemperaturfiihler nur verwenden, wenn
sich das Gargut in der Einschub-Ebenen 1 oder 2
befindet.

Scope of delivery

After unpacking all parts, check for any damage in
transit and completeness of the delivery.

- Fig. @

Fully extendable telescopic pull-out rack
With the three-part fully extendable telescopic pull-
out rack, you can remove the accessories and cook-
ware from the appliance more easily. You now have
easy access to the accessories and cookware
without lifting them out of the appliance.

The fully extendable telescopic pull-out rack is
suitable for use with the following components:

m Cooking container, unperforated

m Cooking container, perforated

= Wire rack

m Roaster, only with GN adapter GNO10330

Use the GN adapter GNO10330 with GN cooking in-
serts and the roaster. The cooking times remain un-
changed, but it may take the combi-steam oven
slightly longer to heat up. When using the fully ex-
tendable telescopic pull-out rack, only insert the
roaster at the lowest shelf level. Insert the GN ad-
apter and place the roaster on the GN adapter.

Safe use

/A WARNING - Risk of burns!

The fully extendable telescopic pull-out rack

gets very hot.

» Never touch the hot fully extendable tele-
scopic pull-out rack.

» Always allow the appliance to cool down.

» Keep children away from the appliance.

When the food is removed, the pull-out rails

at the sides of the telescopic shelf will sud-

denly move back.

» Pull out the fully extendable telescopic
pull-out rack all the way and then take out
the food.

ATTENTION!

Tilting accessories, e.g. the cooking con-
tainer or wire rack, causes damage to the
fully extendable telescopic pull-out rack.
» Always insert the accessory correctly.

Removing the shelf support

1. Place a dishcloth in the cooking compartment to
protect the stainless steel from scratches.

2. Undo the knurled nut.
- Fig. A

3. Lift the shelf support slightly to the side and away
fé)om the screw @ and pull it out towards the front

- Fig. |

Inserting the fully extendable telescopic
pull-out rack

A WARNING - Risk of injury!

When the fully extendable telescopic pull-out rack is

lifted, the pull-out rails at the sides will suddenly

shoot back.

» Slide the fully extendable telescopic pull-out rack
in until it clicks into place and then insert it into
the appliance.



ATTENTION!

Using non-original knurled nuts leads to corrosion in

the cooking compartment.

» Only use original knurled nuts.

» If a knurled nut is lost, order this as a spare part
from customer service.

1. Ensure that the pull-out rails can be pulled out to-
wards the front.

The two elements of the fully extendable tele-
scopic pull-out rack only fit on the right or left.

2. Slide the back of the fully extendable telescopic
pull-out rack onto the bolts @ and reattach them
at the front @.

- Fig. A

3. Tighten the knurled nut.

- Fig. H

Removing the fully extendable telescopic
pull-out rack

A WARNING - Risk of burns!

The fully extendable telescopic pull-out rack gets

very hot.

» Never touch the hot fully extendable telescopic
pull-out rack.

» Always allow the appliance to cool down.

» Keep children away from the appliance.

A WARNING - Risk of injury!

When the fully extendable telescopic pull-out rack is

lifted, the pull-out rails at the sides will suddenly

shoot back.

» Slide the fully extendable telescopic pull-out rack
in until it clicks into place and then insert it into
the appliance.

1. Place a dishcloth in the cooking compartment to
protect the stainless steel from scratches.

2. Undo the knurled nut.

3. Lift the fully extendable telescopic pull-out rack
slightly sideways away from the screw and pull it
out towards the front.

Cleaning the fully extendable telescopic

pull-out rack

ATTENTION!

Aggressive cleaners cause damage to the fully ex-

tendable telescopic pull-out rack.

» Do not clean the fully extendable telescopic pull-
out rack in the dishwasher.

» Do not place the fully extendable telescopic pull-
out rack in rinsing water.

The cleaning programme causes damage to the fully

extendable telescopic pull-out rack.

» Do not clean the fully extendable telescopic pull-
out rack using the appliance's cleaning pro-
gramme.

1. Remove the fully extendable telescopic pull-out
rack.

2. Undo the knurled nut.

3. Use a damp cloth to clean the pull-out rail.

- Do not remove the lubricant on the pull-out rail.
!t is best to clean the pull-out rail while it is pushed
in.

Inserting accessories into the fully

extendable telescopic pull-out rack

1. Insert the accessories correctly into the pull-out
rails on the fully extendable telescopic pull-out
rack.

— Position the accessories in front of the rear
bolts.
- Fig. @A, — Fig.

2. For the roaster or the GN cooking inserts, use the
GN adapter GN010330.
— Only use the roaster on shelf level 1.
- Fig. H

3. Only use the core temperature probe when the
food is on shelf level 1 or 2.

Catdiriima hacmi

Ac¢digdan sonra dasinma zamani yarana bilacak
zadoalenmalerle ve ¢atdiriimanin tamhdina bagli olaraq
bltdn hisselari yoxlayin.

- Fig. @

Teleskopik tam irali cixma

Ucgat teleskopik tam irali ¢cixma ile aksessuar ve gabi
cihzdan daha asan ¢ixara bilersiniz. Sizin aksessuar
va qaba, onlari cihazdan galdirmadan daha asan al
¢atma imkaniniz var.

Teleskopik tam irali cixma asagidaki komponentlarlo
istifads G¢ln uygundur:

® Bisirmak U¢ln konteyner, desiksiz

= Bisirmak tglin konteyner, desikli

= Domir tor

® Qizartma tavasl, yalniz GN010330 GN-adapteri ilo

GNO010330 GN-adapterini GN-bisirma alavalari va
gizartma tavasi ils istifads edin. Bisma muddatlari
dayisilmaz qgalir, buxar bisirma sobasinin gizma
mUddati azca uzana bilar. Qizartma tavasini teleskopik
tam irali cixma ila birgs istifade edarkan yalniz an alt
siyirma saviyyasina yerlosdirmak. GN-adapterini
yerlasdirerak qizartma tavasini GN-adapterinda
taxmag.

Tohliikesiz istifado

/\ X©9BORDARLIQ - Risk of burns!

Teleskopik tam irali cixma hadden artiq qizir.

» Osla qaynar teleskopik tam irali ¢ixmaya
toxunmaq olmaz.

» Cihazi hamisa soyumaga buraxmall.

» Usaglardan uzaq tutun.

Teleskopik tam irali ¢cixmanin yan ¢ixarma

relsleri bisirilmali mahsulu ¢ble toref

cixararkan anidan geri gedirlar.

» Teleskopik tam irali cixmani yerine ilisena
gadar tam sokilde ¢akarak bisiriimali
mahsulu ¢éls teref gixarmag.

DIQQaT!

Aksessuarin hasiyslanmasi, mas. bisirmak

dclin konteyner va ya demir tor, teleskopik

tam ireli cixmada zadalare sebab olur.

» Aksessuarl har zaman yerine daqiq
oturtmali.

Siyirtmali toru cixarib gotiirmak

1. Paslanmaz poladi cizilmalardan gorumagq tg¢iin, gab
silan desmali bisirma kamerasinin i¢ina
yerlosdirmak.

2. Duz rifli gaykani agib bosaltmag.
- Fig. A

3. Siyirtmali toru vintden bir gader yana gakarek M éna
teref gokib ¢cixarmaq @
- Fig. &



Teleskopik tam irali cixmani yerina
oturtmaq

/\ XOBORDARLIQ - Yaralanma riski!

Teleskopik tam irali gixmani qaldirarkan yan ¢ixarma

relsleri anidan geri harakat edirlar.

» Teleskopik tam irali ¢cixmani yerina ilisena gader tam
sokilda icari italayerak cihazin icina kegirmak.

DIQQaT!

Orijinal olmayan diz rifli gaykalardan istifade edilmasi,

b|§|rme kamerasinda paslanmaya sabab olur.
» Yalniz orijinal duz rifli gaykalardan istifade etmak.

» Oger bir diz rifli gayka itersa, onu bir aksessuar kimi
musteri xidmatinden sifaris vermeli.

1. Cixarma relslarinin dna teraf ¢cakib cixarila
bildiklarinden amin olmal.

Teleskopik tam irali cixmanin har iki elementi yalniz
saga va sola uygun galir.

2. Teleskopik tam irali ¢cixmani arxadaki boltun tzerina
surtsdirerak @ 6n terefde asmaq @.
- Fig. A1

3. Duz rifli qaykalari mehkam burub sixmagq.
- Fig. B

Teleskop cixarisini goétirib cixardin.

A X©BORDARLIQ - Risk of burns!

Teleskopik tam irali ¢ixma haddan artiq qizir.

» Osla gaynar teleskopik tam irali cixmaya toxunmagq
olmaz.

» Cihazi hamisa soyumaga buraxmali.

» Usaglardan uzaq tutun.

A X©BORDARLIQ - Yaralanma riski!

Teleskopik tam irali gixmani qaldirarkan yan ¢ixarma

relslari anidan geri harakat edirlar.

» Teleskopik tam irali cixmani yerina ilisena gader tam
sokilds icari iteleyarak cihazin igine kegirmak.

1. Paslanmaz poladi cizilmalardan qorumagq tglin, gab
silan dasmali bisirma kamerasinin i¢ina
yerlagdirmak.

2. Duz rifli gqaykani acib bosaltmag.

3. Teleskopik tam irali gixmani vintden bir gader yana
cokerak 6na taraf ¢akib ¢ixarmag.

Teleskopik tam irali cixmani temizlamak

DiQQaT!

Agressiv tamizlayiciler teleskopik tam irali gixmada

zodalara sabab olurlar.

» Teleskopik tam irali ¢cixmani gabyuyan masinda
tamizlamak olmaz.

» Teleskopik tam irali ¢ixmani yaxalama suyuna
goymagq olmaz.

Temizlama programi teleskopik tam irali gixmada

zadelers sabab olur.

» Teleskopik tam irali ¢ixmani cihazin temizlema
programi ile tamizlamak olmaz.

1. Teleskopik tam irali ¢cixmani ¢ixarib gétirmak.

2. Diz rifli gaykani acib bosaltmag.

3. Cixartma relsini nam bir desmalla temizlemak.
- Cixartma relsinin Ustindaki sirtk yagini

kanarlasdirmaq olmaz.

©n yaxsisi ¢ixartma relsi icari strisdirilmis
vaziyyatds temizlemak.

Aksessuari teleskopik tam irali cixmaya
oturtmaq

1. Aksessuari teleskopik tam uzatmanin uzatma
relslarina daqiq oturtmag.

- Aksessuari arxa boltun én terafinda
maoévgelandirmak.
- Fig. 3, - Fig.
2. Qizartma tavasi ve ya GN-bisirma alavalari li¢lin
GNO010330 GN-adapterindan istifade etmali.
- Qizartma tavasini yalniz 1-ci siyirme-
saviyyasinds istifads etmak.
- Fig. B
3. Daxili temperatur sensorundan yalniz, bisiriimali
mahsul 1-ci ve ya 2-ci siyirma-saviyyasinds oldugda
istifade etmak lazimdir.

O6xBarT Ha AOoCTaBKaTa

Cnen pasonakoBaHETO NPOBEPETE BCUUKM YacTu 3a
LeTn, NoayYeHu Npu TpaHCcnopTUPaHETO, 1 KOMMIeK-
THOCTTa Ha JocTaBkara.

- Our. @

MbnHO TenecKoONMYHO U3KapBaHe

C TPOWHOTO Mb/IHO TENECKOMUUYHO M3KapBaHE MOXe-
Te No-NecHo Ja uskapsaTte NpUHaONeXHOCTU U CbAo-
Be OT ypeda. imate neceH AOCTbM A0 NpUHAANEX-
HOCTUTE U Cbaa, 6e3 Ja rn Bgurarte oT ypeaa.
TeneckonMyHoTO Mb/IHO U3TErNAHe e NoAxXoAALlo 3a
13MN0/13BaHe CbC CAEAHUTE KOMMOHEHTH:

m Cba 3a rotBeHe, HenepdopupaH

m Cba 3a roteeHe, nepdopupan

m Ckapa

m Cba ¢ apbxku, camo ¢ GN apgantep GNO10330

Vi3anonssante GN agantep GN 010330 ¢ GN komn-
JIEKTU 3a rOTBEHE W CbA C APBXKKNU. BpemeHata Ha
rOTBEHE OCTaBaT HEMPOMEHEHW, BDEMETO Ha Harpa-
BaHe Ha (bypHaTta C napa MOXe NeK0 Aa Ce YOb/IKN.
VI3non3eante cbaa C APBXKKK NMpU N3Non3BaHe ¢ Te-
JIECKOMUYHOTO Mb/IHO UBTErsIAHe caMo B Hal-A0/NHO-
TO HMBO Ha BkapBaHe. Bkapante GN agantepa u
noctaBeTe cbia C ApwKKKM Bbpxy GN agantepa.

BesonacHa ynoTpeb6a

A\ NPEOYNPEMOEHUE — OnacHocT oT

usrapAaHuA!

TeneckonMUYHOTO Mb/IHO U3TErNIAHE Ce Haro-

peLABa MHOTO.

» Hukora He JOKOCBanTe ropeLioto Mb/HO
TENECKOMUYHO N3KapBaHE.

» BuHarn ocrtaesAnTe ypeaa ga ce oxiaaw.

» [lobxTe aeuara gasaeu.

CTpaHNYHUTE TENECKOMUYHN PENCK Ha Mbil-

HOTO TE/IECKOMNUYHO M3KapBaHe Ce BpbLUaT

npu M3KapBaHe Ha NpoayKTa BHe3arnHo.

> /13Ternerte TeNEeCKONUYHOTO Mb/IHO U3TEr-
IAHEe Hamb/IHO [10 3acTONnopABaHe U cnen
TOBa n3BageTe NpoayKra.

BHUMAHUE!

broknpaHe Ha NpuHaAIEXHOCTUTE, Hanp.

Chbla 3a roTBeHe WUan ckapara, Npu4mnHABa

LeTa no Te/IECKOMMYHOTO n3KapBaHe.

» BuHarn nocrtaBante npaBuHO NpuHami-
NIEXXHOCTUTE.

CBansHe Ha nbxawjaTta ce CKapa

1. 3a ga npeanasvTte Hepwxaaemara cTomaHa oT
HadpacKBaHe, NocTtaBeTe Kbpla 3a CbAO0BE B Ka-
mMepara.



2. Pasxnabete pudenosaHara ramnka.
- Qur. A

3. Jleko cTpaHn4HO u3TerneTe nmbxalara ce ckapa
ot BuHTa @ 1 naTernete Hanpen
- Qur. A

NMocTaBAHEe Ha TeNEeCKOMUUYHOTO MbJIHO
un3rternaHe

A NPEAYNPEXOEHUE — OnacHocT oT

HapaHfABaHe!

CTpaHuyHuTe TEeNecKonuuHu pesncu ce npudnpar

BHE3anHo Npu NoBAUraHe Ha TeNECKOMUUHOTO Mb/HO

naTernfaHe.

» Bkapainte TenecKonn4yHOTO MbAHO U3TEMNAHE Ha-
MbAHO OO0 3aCTOnopABaHe W Cnef ToBa NOCTaBeTe
B ypeaa.

BHUMAHUE!

I3non3BaHeETO Ha HEOPUIMHANHK PUdENoBaHM rankn

BOOM OO KOPO3KA B Kamepara.

» [I3nons3eante camo opurinHaaHu pudenoBaHu rai-
KW.

» AKO rotpupaHa rarika ce saryou, nopbyanrte f
KaTO pesepBHa YacT OT oTAena no obcnyxxeaHe Ha
KJTUEHTN.

1. YBepeTe ce, ue TENECKOMNYHUTE WNHX MoraT aa
ce UITErNAT Hanpea.

[lBata enemMeHTa Ha Te/1eCKOMUYHOTO Mb/IHO U3-
KapBaHe Cu nacsaT camo BAACHO WAV BAABO.

2. TeneckonnMyHoTO Mb/IHO U3KapBaHe Aa ce Bkapa
OT 3afHara cTpaHa Bbpxy 6onta @ u ga ce okaum
otnpen @

- Qur. A

3. 3aTerHete pudenosaHaTta ranka.

- Our.

UsBamaaHe Ha TeNeCKONMUYHOTO NbJIHO
un3rternaHe

A NMPEAYNPEXOEHUE — OnacHocT oT

nsrapaHua!

TeneckonmuHoTO Mb/IHO M3TEr/IAHEe Ce Haropelasa

MHOrO.

» Hukora He OKOCBaWTe ropeLwoTo Mb/IHO TENECKO-
MNYHO M3KapBaHe.

» BuHaru octasalTe ypeana ga ce oxnaau.

» [pbXTe geuata ganeu.

A NMPEAYNPEXOEHUE — OnacHocT oT

HapaHfBaHe!

CTpaHuyHuTe TeNeCKONUUHM pesicu ce npudnpar

BHE3anHoO Npu NoBAUraHe Ha TENECKOMUYHOTO Mb/HO

naTernaHe.

» Bkapainte TenecKonnMYyHOTO MbAHO U3TEMNAHE Ha-
MbAHO OO 3aCTOMOpPABAHe U CAef ToBa MNOCTaBETE
B ypeaa.

1. 3a na npeanasnte HepbxaaemaTra cToMmaHa oT
HaapackBaHe, MocTaBeTe Kbpna 3a CbAOBe B Ka-
mepara.

2. Pasxnabete pudenosaHara raika.

3. Jleko CTpaHU4HO n3TerneTe TeNecKOoNMUHOTO Mb/l-
HO U3TErnAHe OT BMHTA U U3TerneTe Hanpeq.

MouucTBaHe Ha TeNeCKOMUYHOTO MbJIHO

Un3TernaHe

BHUMAHUE!

ArpecuyHuTe noumncTeally npenapartu npuunHasaT

LLIETX NO TENECKOMMNYHOTO Mb/HO U3TErNAHe.

» He nouncrsante Te1eCKOMUYHOTO Mb/HO U3TErna-
HEe B CbAOMMAMHA MaLUMHA.

» He nocrtaBAalrTe BbB BOAA 3a U3MNjakBaHe Tenecko-
MUYHOTO MBJHO UITErNAHE.

[Mporpamara 3a NouYncTBaHe NpUYMHABA LWEeTN No Te-

NNECKOMNYHOTO Mb/IHO N3TErNAHe.

» He nouncTBaiiTe TeNeCcKONUUYHOTO MbIHO U3TEerna-
He C mporpamaTta 3a nouyncTsaHe Ha ypeaa.

1. I/IssaueTe TEeNeCKOMMYHOTO Mb/IHO N3TEer1dHe.

2. Pasxnabete pudenoBaHara ranka.

3. [ouncTeTe TeneckonuyHara LWmHa ¢ BnaxkHa Kbp-
na.

- He oTcTpaHABaiTe rpecta oT TesieckonuyHara
LnHa.

Halt-no6pe nouncTsanTe ¢ BKapaHa TeneckonmuHa

LMHa.

NMocTaBAHe Ha npuHaaexHoCT B

TeJIeCKONMUYHOTO MbJIHO U3TErJIAHe

1. [locTaBeTe NpuHaANEXHOCTTa NpaBuIHO B TENEC-
KOMUYHUTE PEICKN Ha TENNECKOMNYHOTO Mb/IHO U3-
TernAaHe.

— [o3numnoHnpanTe npuHaanexHocTTa npea 3aa-
HWA OONT.
- Our. @, - Our.
2. 3a cbaa ¢ apwxkku nnm GN npuctaBkuTe 3a nede-
He nanonssante GN agantep GNO10330.

- WManonasBanTe cbaa C APBKKK camo Ha HUBO 3a
BkapsaHe 1.
- Our. B
3. Mlanonseaite ceH3opa 3a TeMnepaTtypa BbB BbT-
PEeLIHOCTTa CaMO ako MPOAYKTLT 3a FOTBEHE Ce
Hamupa B HMBa Ha BKapBaHe 1 nau 2.

Rozsah dodavky

Po vybaleni zkontrolujte vSechny dily na poSkozeni
vznikla pfi pfepravé a jejich kompletnost.

- Obr. @

Kompletni teleskopicky vysuv

Pomoci trojitého kompletniho teleskopického vysuvu
muzete ze spotiebice jednoduseji vyndavat pfislu-
Senstvi a nadobi. Mate jednoduchy pfistup k pfislu-
Senstvi a k nadobi, aniz byste ho museli vyndat ze
spotrebice.

Kompletni teleskopicky vysuv je vhodny pro pouZiti
nasledujicimi sou&astmi:

Varna nadoba, bez otvord

Varna nadoba, s otvory

Rost

Pekad, jen s adaptérem GNO10330

Adaptér GNO10330 pouzivejte s vkladacimi gastro-
nomickymi nadobami a pekac¢em. Doba pedeni z(-
stava beze zmény, doba rozehtati parni pecici trouby
se muze mirné prodlouzit. Pekac pfi pouziti

s kompletnim teleskopickym vysuvem vkladejte jen

do nejspodnéjsi urovné vkladani. Vlozte adaptér GN
a pekac postavte na adaptér GN.

w

Bezpecné pouziti

/A VYSTRAHA - Nebezpeéi popaleni!

Kompletni teleskopicky vysuv se velmi zahfi-

va.

» Nikdy se nedotykejte horkého kompletni-
ho teleskopického vysuvu.

» \/zdy nechte spotrebi¢ vychladnout.

» Zabrante pfistupu détem.



Postranni vysuvné kolejniCky kompletniho

teleskopického vysuvu pfi vyndani pokrmu

nahle zajedou zpét.

» Vytahnéte kompletni teleskopicky vysuv
uplné nadoraz a poté vyndejte pokrm.

POZOR!

PFi vzpfiCeni prislusenstvi, napf. varné nado-
by nebo rostu, dojde k poskozeni komplet-
niho teleskopického vysuvu.

» PrisluSenstvi vzdy vkladejte spravné.

Vyjmuti vkladaciho rostu

1. Polozte do trouby utérku, aby nedoslo k poskra-
bani uslechtilé oceli.

2. Povolte ryhované matice.
- Obr. A

3. Vkladaci rost povytahnéte stranou od droubu @
a vytahnéte ho dopfedu @
- Obr. H

Nasazeni kompletniho teleskopického
vysuvu

/\ VYSTRAHA — Nebezpeéi zranéni!

Postranni vysuvné kolejnicky pfi nazdvihnuti komplet-

niho teleskopického vysuvu nahle zajedou zpét.

» Zasunte kompletni teleskopicky vyusv Upiné nado-
raz a pak ho nasadte do spotfebice.

POZOR!

Pfi pouziti jinych nezZ originalnich ryhovanych matic

vznikne v troubé koroze.

» Pouzivejte jen originalni ryhované matice.

» Pokud byste ryhovanou matici ztratili, objednejte si
ji jako nahradni dil u zakaznického servisu.

1. Zajistéte, aby bylo mozné vytahnout vysuvné ko-
lejniCky smérem dopredu.
Oba prvky kompletniho teleskopického vysuvu pa-
suji jen doprava nebo doleva.

2. Kompletni teleskopicky vysuv nasadte na zadni
stran& na cep @ a vpfedu ho zahaknéte @.
- Obr. A

3. Utahnéte ryhované matice.
- Obr. H

Vyjmuti kompletniho teleskopického
vysuvu

/\ VYSTRAHA — Nebezpeti popaleni!

Kompletni teleskopicky vysuv se velmi zahfiva.

» Nikdy se nedotykejte horkého kompletniho te-
leskopického vysuvu.

» Vzdy nechte spotfebi¢ vychladnout.

» Zabrante pfistupu détem.

A\ VYSTRAHA — Nebezpeéi zranéni!

Postranni vysuvné kolejnicky pfi nazdvihnuti komplet-

niho teleskopického vysuvu nahle zajedou zpét.

» Zasunte kompletni teleskopicky vyusv Uplné nado-
raz a pak ho nasadte do spotrebice.

1. Polozte do trouby utérku, aby nedoslo k poskra-
bani uslechtilé oceli.

2. Povolte ryhované matice.

3. Kompletni teleskopicky vysuv povytahnéte stranou
od Sroubu a vytahnéte ho dopredu.

Cisténi kompletniho teleskopického

vysuvu

POZOR!

Agresivni Cistici prostfedky zpUsobi poSkozeni

kompletniho teleskopického vysuvu.

» Kompletni teleskopicky vysuv nemyjte v mycce na-
dobi.

» Kompletni teleskopicky vysuv nenamadejte do my-

. civody.

Cistici program zpUsobi poskozeni kompletniho te-

leskopického vysuvu.

» Kompletni teleskopicky vysuv nedistéte pomoci
Sisticiho programu spotfebice.

1. Kompletni teleskopicky vysuv vyjméte.

2. Povolte ryhované matice.

3. Vysuvnou kolejni¢ku vydistéte vihkym hadrem.

- Neodstranujte mazaci tuk na vysuvné kolejnic-
ce.
Nejlepsi je Cistit vysuvnou kolejni¢ku zasunutou.

Nasazeni prislusenstvi do kompletniho

teleskopického vysuvu

1. PfisluSenstvi nasadte spravné do vysuvnych ko-
lejni¢ek kompletniho teleskopického vysuvu.
— PrisluSenstvi umistéte pred zadni Gep.
- Obr. A, — Obr.

2. Pro pekac nebo vkladaci gastronomické nadoby
pouzijte adaptér GN0O10330.
- Pekac pouzivejte pouze v Urovni vkladani 1.
- Obr. H

3. Teplotni sondu pouzivejte pouze tehdy, kdyz je
pokrm v Urovni vkladani 1 nebo 2.

Leveringsomfang

Kontrollér alle dele for transportskader efter udpak-
ningen, og om leveringen indeholder alle dele.

- Fig. |

Fuldt teleskopudtraek

Med det tredobbelte teleskopudtraek er det lettere at
tage tilbehar og fade / service ud af apparatet. Der
er direkte adgang til tilbehgret, uden at det skal laf-
tes ud af apparatet.

Det fulde teleskopudtreek er egnet til brug med
folgende komponenter:

m Tilberedningsbeholder, uden huller

» Tilberedningsbeholder, med huller

® Rjst

m Stegegryde, kun med GN-adapter GNO10330

Anvend GN-adapter GNO10330 med GN-tilbered-
ningsindsatser og stegegryden. Tilberedningstiderne
endres ikke, men kombi-/dampovnens opvarm-
ningstid kan forleenges en smule. Anvend kun stege-
gryden med det fulde teleskopudtraek i den underste
rillehgjde. Leeg GN-adapteren ind, og saet stegegry-
den pa GN-adapteren.

Sikker brug

/\ ADVARSEL - Fare for forbraending!
Det fulde teleskopudtraek bliver meget
varmt.

» Ror aldrig ved det varme teleskopudtraek.
» Lad altid apparatet kole af.

» Hold barn pa sikker afstand.



Nar retterne tages ud, beveeger teleskopud-

treekkets udtreeksskinner i siden sig pludse-

ligt ind.

» Traek det fulde teleskopudtraek helt ud, til
det gar i indgreb, og tag ferst da retterne
ud.

BEM/ZERK!

Det fulde teleskopudtreek bliver beskadiget,
hvis tilbehgret, f.eks. tilberedningsbehol-
deren eller risten, forkanter sig.

» Seet altid tilbehgret korrekt pa.

Udtagning af rist

1. Leeg et viskestykke i ovnen for at beskytte de rust-
fri staloverflader mod ridser.

2. Skru fingerskruerne lgse.
- Fig. A

3. Treek risten lidt veek fra skruen i sideveerts retning
@, og treek den fremad og ud @
- Fig. H

Iseetning af fuldt teleskopudtraek

/\ ADVARSEL - Fare for tilskadekomst!

Nar det fulde teleskopudtraek lgftes, bevaeger ud-

treeksskinnerne i siden sig pludseligt ind.

» Skyd det fulde teleskopudtraek helt sammen, til
det gar i indgreb, og saet det fgrst da ind i appara-
tet.

BEMAERK!

Anvendelse af uoriginale fingerskruer giver korrosion

i ovnrummet.

» Brug kun originale fingerskruer.

» Hvis en fingerskrue skulle blive veek, kan den gen-
bestilles som reservedel hos kundeservice.

1. Serg for, at udtreeksskinnerne kan treekkes ud
fremad.

De to komponenter, der hgrer til det fulde telesko-
pudtraek, passer kun i hhv. hgjre og venstre side.
2. Skyd det fulde teleskopudtraek ind over bolten pa
bagsiden @, og saet det pa plads foran @.
- Fig. A
3. Skru fingerskruerne fast.
- Fig. H

Udtagning af fuldt teleskopudtraek

A ADVARSEL - Fare for forbraending!
Det fulde teleskopudtreek bliver meget varmt.
» Ror aldrig ved det varme teleskopudtraek.
» Lad altid apparatet kale af.

» Hold barn pa sikker afstand.

/\ ADVARSEL - Fare for tilskadekomst!

Nar det fulde teleskopudtreek lgftes, bevaeger ud-

treeksskinnerne i siden sig pludseligt ind.

» Skyd det fulde teleskopudtraek helt sammen, til
det gér i indgreb, og saet det forst da ind i appara-
tet.

1. Leeg et viskestykke i ovnen for at beskytte de rust-
fri stéloverflader mod ridser.

2. Skru fingerskruerne lgse.

3. Treek det fulde teleskopudtraek lidt veek fra skruen
i sideveerts retning, og treek det fremad og ud.

Renggaring af fuldt teleskopudtraek

BEMAERK!

Aggressive rengaringsmidler beskadiger det fulde te-

leskopudtreek.

» Det fulde teleskopudtreek ma ikke rengares i op-
vaskemaskinen.

» Det fulde teleskopudtraesk mé ikke lsegges i opva-
skevand.

Rengaringsprogrammet beskadiger det fulde te-

leskopudtreek.

» Det fulde teleskopudtrask mé ikke rengeres med
apparatets renggringsprogram.

1. Tag det fulde teleskopudtraek ud.

2. Skru fingerskruerne lgse.

3. Renger udtreeksskinnen med en fugtig klud.

— Fjern ikke smgrefedtet pa udtreesksskinnen.
Det er bedst at rengere udtraeksskinnen, nar den
er skudt sammen.

Iseetning af tilbehor i fuldt teleskopudtraek
1. Anbring tilbehgret korrekt i det fulde teleskopud-
treeks udtreeksskinner.

— Placer tilbehgret foran den bagerste bolt.
- Fig. @, — Fig.

2. Anvend GN-adapter GNO10330 til stegegryden el-
ler GN-tilberedningsindsatserne.

- Stegegryden ma kun bruges i rillehgjde 1.
- Fig. H

3. Anvend kun stegetermometret, nar retten befinder
sig i rillehgjde 1 eller 2.

YAIk& maxpadoong

MeTA TO EETTAKETOPIOUO EAEYETE OAG TO HEPN YITK
evoexopevec (NUIEC HETOdOPAC KABWS Kal yIo TNV
mANPOTNTA TNG TTap&doonc.

= 1]

MANpeg TNAECKOTIKO BXYOVETO poupvou
Me To TPIMAG TTANPeC TNAEOKOTTIKO BayoveTo doupvou
HTTOPEITE VO aPaIPEOETE EUKOAOTEQD TO EEROTHUOTO
KOI T oKeun armd Tn ouokeur). ExeTe piot EUKOAN
TPOoBOoN OTa eEXPTAUATC KOl OTG OKEUN, XWPIC Vol
TGO ONKWVETE QMO TN OUOKEUN.

To mARPeC TNASOKOTTIKO BayoveTo doupvou eival
KOTOMNAO via xpnon pe Ta akodAouba eEapTrpoTa:
= AOXEIO POVEIPEPATOC, XWPIC TOUTIEG

®m AOXEio POVEIPEPOTOC, Ue TPUTIEG

B >xAp0

= WnAn dopua, povo pe mpooappoyea GNO10330
Xpnoipotoleite Tov mpooappoyvea GN GNO10330 pe
eCapTthuoTa payeipeparog GN Kol TV wnAn dopua.
O1 xpovol poyelpepaToc dev aAadouy, 0 XpOVoC
Bepuavonc Tou GoUPVoU PAVEIPEUATOC HE OTHO
prmopei va auénBei ehadpd. TormoBeTeite TNV WNAN
dOpUO O€ TEPITTWON XPNONG UE TO MANPEC
TNAEOKOTTIKO BayoveTo doupvou POVO OTO TTIO KOTW
emmedo TomoBETNoNG. TomoBeTroTe YECO TOV
mpooappoyea GN kail 6€oTte TNV WnA ddpua TTAVK
oTtov pooappoyea GN.

AcdaAi Xprion

A\ NMPOEIAOMNOIHEZH - Kivduvog

eyKaupaTog!

To mANPEC TNAEOKOTTIKO BayOVETO GOoUPVOU

(eoTaiveTal TGP TTOAU.

» Mnv OKOUPTIOTE TTOTE TO TTANPEC
TNAEOKOTIIKO BayoveTo poupvou.

> AQr\VETE TN OUOKEUN TIAVTOTE VO KOUWVEL.

» KpatoaTe 1o TaIdIA OKPIA.



O1 mAeupIKeC payeg eE6O0U TOU TTANPOUC
TNAEOKOTTIKOU BayoveTou doupvou,
KIVOUVTOI KOTO TNV adaipeon Tou paynTou
EadVIKA TTPOC TG TTIOW.

» TpaBn&te evreAwe pocg Ta €€w TO TANPEC
TNAEOKOTTIKO BayoveTo GOoUPVOU PEXPI VOl
aodoAioel Kal apaipeoTe HeTd To GaynTo.

MPOZOXH!

To pOYKWPO eEXPTNUATWY, TI.X. TOU OOXEIOU

HOYEIPEUOTOC I TNG OXOPOG, TTPOKOAEI

NUIEC OTO TTANPEC TNAEOKOTTIKO BayoveETO

doupvou.

» TommoBeTeiTe TO EEXPTAUOTA TTAVTOTE
OWOTA.

Acpoupson ™G oxapaq TOmOOETNONG
. o va mpooToTeloeTe TOV avoﬁs@mo XOAURBa aTd
yPOT{OUVIEC, TOTTOOETHOTE UG TIETOETA KOULZIVOG
HEOO OTOV XWPEO UAVEIPEUATOC.

2. AUOTE TO PIKVWTO TTOEILADIO.
- Eik. A

3. ATTOLOKPUVETE TN OXGpa TOTTOOETNONG Alyo OTO
mAGt amo 1 Bida @ kot TpaBAETE TN €W TIPOC TaL
pmpooTd @
=e

TormoB£TnoNn Tou MA|POUC TNAEGKOTTIKOU
BayoveTou poupvou

/\ MPOEIAOMOIHEH - KivBuvog TpaUpaTIGHOU!
O1 mAeupikeg payeg e€000U, e TO ONKWUO TOU
TTANPOUC TNAEOKOTTIKOU BayoveTou doupvou,
KIvouvTail EoPVIKG TTPOC T TToW.

> JTTPWETE eVTEAWC PECO TO TTANPEG TNAEOKOTIIKO
BayoveTo GoUpvou PEXPI VO aohaiioel Kal
TOTTOOETNOTE TO PUETA OTN OUOKEUN.

MPOZOXH!

H xpron un vvr]om)v levawv mo&ipadiwv odnyel oe

6|0(Bpwon oToV xwpo uavelpeuowoc
Xpnomonomwe HoOvo vvn0|0( p|Kva0( magiuadio.

» > TIePImMTWon mou Xabei eva pIKVWTO TTOEIPADI,
TTOPAVYEIAETE TO WG AVTAAOKTIKO OTNV UTINPEECIO
e&utINPETNONG TTEACTWV.

1. BeBauiwbeite, 0TI 01 pdyeg €€O0O0U Vo UTopouV Vo
TooBNXTOUV £EW TTPOC TOL UTTPOOTA.

Ta dUO OTOoIXEI TOU TTANPOUC TNASOKOTTIKOU
BayoveTou Goupvou TalpIdlouv povo Oeid N
opIOTEPA.

2. >1pw&Te TO MANPEC TNAEOKOTTIKO BayoveTo
boupvou oTNV TMow MAeUPA EMGVw oTov TIEipod
KOl OVOPTAOTE TO PMPOoTd @.

- Eik. A

3. 2Pifte Ta PIKVWTA TTAEILADICL.

- Exk H

Adaipeon Tou TARPOUG TNAECKOTTIKOU
BayovéTou poupvou

/\ NPOEIAOMOIHEH — Kivduvog eyKaUPaTOG!

To A pec TNAEOKOTTIKO BayoveTo Goupvou

CeoTaiveTal TOPO TTOAU.

» Mnv aKoupumaTe TTOTE TO TIANPEC TNAEOKOTIIKO
BayoveTo poupvou.

» AQrVETE TN OUOKEUN TTAVTOTE VO KOUWVEL.

» Kpartare 7o maidIdk HOKPIC.
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/\ NPOEIAOMOIHEH - KivBuvog TpaupaTIGHOU!
O1 MAeupIKeG payeg e£0O0U, PE TO ONKWHG TOU
TTANPoUC ThAeokoTTIKoU BayoveTou doupvou,
KIVOUVTOl EQPVIKA TTIPOC TO TTOW.

> JTTPWETE eVTEAWS PEOO TO TIANPEC TNAEOKOTIIKO
BayoveTo Goupvou UEXP! VO aoGOAIoE! KOl
TOTIOOETNOTE TO YETA OTN OUOKEUN.

1. [0 vO TTPOOTOTEVUOETE TOV AVOEEIdWTO XOAUBO amTd
yPOTCOUVIEG, TOTTOOETNOTE YIO TIETOETO KOULIVOG
HEOO OTOV XWPO HOAYEIPEUATOC.

2. AUOTE TO PIKVWTA TTOEINAdIO.

3. ATTOUOKPUVETE TO TIANPEC TNAEOKOTTIKO BayoveETO
douUpvou Aiyo oTo TAGI artd Tn Bida kol TpaRnéTe
TO £€&W TTPOC TG PTTPOOTA.

Ka@axpIiopOg Tou TTAIjpoUG TNAEGKOTTIKOU

BayovéTou poupvou

MPOZOXH!

To IoXUPG OTTOPPUTIAVTIKG TTPOKOAOUV (NUIEC OTO

TTANPEC TNASOKOTTIKO BayoveTo doupvou.

» Mnv KaBopileTe TO MANPEC TNASOKOTIIKO [BOYOVETO
$oupvou OTO TAUVTHPIO TTIATWV.

» Mnv ToTOBETEITE TO TIAPEC TNAEOKOTTIKO BAYOVETO
doupvou oe vepd TAUONG.

To mpodypappa Kabapiopou TPOKaAe CNUIEC OTO

TTANPEC TNAEOKOTIIKO BayoveTo poupvou.

» Mnv KaBopileTe TO MANPEC TNASOKOTIIKO [BOYOVETO
doUpPVOoU e TO TTPOYPCUUC KaBapIoUoU TNG
OUOKeUNG.

1. AQaipeoTe TO TMANPEC TNAEOKOTIIKO BOyOVETO
doupvou.

2. AUOTE TO PIKVWTA TTOEIPAdIO.

3. KaBopioTte Tn pdya e€0600U P’ eva uypO TIawVi.

- Mnv adaipeoTe TO yPAOoO oo TN paya e€6O0U.
KoBopioTe KOAUTEPO PE OTTPWYHEVN PECO TN PAV
e€odou.

TommoB<TnoN TWV EEXPTNHATWV OTO
n)\npaq TNAECKOTIIKO BowoveTo ¢oupvou
. TomoBeTeiTe Ta e€0PTAPATA OWOTA OTIC PAVEC
eEOO0OU TOU TIANPOUC TNAEOKOTIIKOU BoyoveTou

doupvou.

— TomoBeTeiTe Ta €EQPTAPATA PUTTPOOTG OTIO TOV
miow Teipo.

- Eik. @, - EIK.

2. Mo TNV wnAn ¢oppa ) Ta e€apTALOTA
payelpepotoc GN, xpnoiporoleite Tov
mpooappoyea GN GN0O10330.

— Xpnolyomoleite TNV YnAn ¢popua povo oTo
emnedo TomobeTnonc 1.
- Ek. B

3. XpNOIYOTIOIEITE TOV oONTNPG OEPHOKPOOING TOU
TTUpfAvVa povo, OTav To daynTd BPIOKETOI OTA
emmeda TomoBeTnong 1 n 2.

Volumen de suministro

Al desembalar el aparato, comprobar que las piezas
no presenten dafos ocasionados durante el trans-
porte y que el volumen de suministro esté completo.
- Fig. @

Guias telescopicas de extraccién

completa

Con las guias telescopicas triples de extraccion
completa, resulta mas facil extraer el accesorio y el
recipiente del aparato. Se facilita el acceso al acce-
sorio y al recipiente sin tener que sacarlos del apa-
rato.



Las guias telescopicas de extraccion completa son
adecuadas para utilizar con los siguientes
componentes:

m Recipiente de coccion no perforado

m Recipiente de coccion perforado

= Parrilla

= Asador, solo con adaptador GN0O10330

Utilizar el adaptador GNO10330 con los elementos
para coccion GN y el asador. El tiempo de coccidén
se mantiene sin cambios; el tiempo de calentamien-
to del horno combinado de vapor se puede prolon-
gar ligeramente. Para utilizar con el asador, insertar
las guias telescopicas de extraccion completa solo
en el nivel de bandejas inferior. Encajar el adaptador
GN vy colocar el asador sobre el adaptador GN.

Uso seguro

/\ ADVERTENCIA - jRiesgo de

quemaduras!

Las guias telescopicas de extraccion com-

pleta se calientan mucho.

» No tocar nunca las guias telescopicas de
extraccion completa calientes.

» Dejar siempre que el aparato se enfrie.

» No dejar que los nifios se acerguen.

Los rieles de extraccion laterales de las

guias telescopicas de extraccion completa

retroceden repentinamente al extraer el ali-

mento.

» Extraer por completo las guias telescopi-
cas de extraccion completa hasta que en-
cajen vy, luego, retirar el alimento.

{ATENCION!

Ladear el accesorio, p. €j., el recipiente de

coccion o la parrilla, provoca danos en las

guias telescopicas de extraccion completa.

» Colocar siempre los accesorios correcta-
mente.

Retirar la parrilla deslizante

1. Para proteger el acero inoxidable de aranazos,
colocar un pafo de cocina en el compartimento
de coccion.

2. Aflojar la tuerca moleteada.
- Fig. A

3. Tirar de la parrilla deslizante ligeramente hacia el
lado para separarla del tornillo @ y extraerla hacia
delante @
- Fig. H

Insertar las guias telescépicas de
extraccion completa

/\ ADVERTENCIA — Riesgo de lesiones!

Los rieles de extraccion laterales retroceden al le-

vantar de repente las guias telescopicas de extrac-

cion completa.

» Introducir por completo las guias telescopicas de
extraccion completa hasta que encajen vy, luego,
insertarlas en el aparato.

{ATENCION!

El uso de tuercas moleteadas no originales puede

producir corrosion en el compartimento de coccion.

» Utilizar unicamente tuercas moleteadas originales.

» Si se pierde una tuerca moleteada, solicitarla de
nuevo como pieza de repuesto al servicio de asis-
tencia técnica.

1. Asegurarse de que los rieles de extraccion pue-
dan extraerse hacia delante.

Los dos elementos de las guias telescopicas de
extraccion completa se ajustan solo a derecha o
a izquierda.

2. Empujar las guias telescdpicas de extraccion
completa de la parte posterior sobre el perno @y
engancharlas por la parte delantera @.

- Fig. A

3. Apretar la tuerca moleteada.

- Fig. H

Extraer las guias telescopicas de
extraccion completa

/\ ADVERTENCIA - Riesgo de quemaduras!

Las guias telescopicas de extraccion completa se

calientan mucho.

» No tocar nunca las guias telescdpicas de extrac-
cién completa calientes.

» Dejar siempre que el aparato se enfrie.

» No dejar que los nifios se acerguen.

A ADVERTENCIA - Riesgo de lesiones!

Los rieles de extraccion laterales retroceden al le-

vantar de repente las guias telescopicas de extrac-

cion completa.

» Introducir por completo las guias telescopicas de
extraccion completa hasta que encajen vy, luego,
insertarlas en el aparato.

1. Para proteger el acero inoxidable de arafiazos,
colocar un pano de cocina en el compartimento
de coccion.

2. Aflojar la tuerca moleteada.

3. Tirar ligeramente de las guias telescopicas de ex-
traccion completa hacia el lado para separarlas
del tornillo y extraerlas hacia adelante.

Limpiar las guias telescépicas de

extraccion completa

iATENCION!

Los limpiadores agresivos provocan dafos en las

guias telescdpicas de extraccion completa.

» No lavar las guias telescopicas de extraccion
completa en el lavavajillas.

» No dejar las guias telescopicas de extraccion
completa en remojo.

El programa de limpieza provoca dafios en las guias

telescopicas de extraccion completa.

» No lavar las guias telescopicas de extraccion
completa con el programa de limpieza del horno.

1. Extraer las guias telescdpicas de extraccion com-
pleta.

2. Aflojar la tuerca moleteada.

3. Limpiar los rieles de extraccion con un pafo hu-
medo.
- No retirar la grasa lubricante del riel de extrac-

cion.

Limpiar preferiblemente con el riel de extraccion
insertado.

Insertar los accesorios en las guias

telescopicas de extraccion completa
1. Colocar los accesorios correctamente en los rie-
les de extraccion de las guias telescdpicas de ex-
traccion completa.
- Qolocar el accesorio delante del perno poste-
rior.
- Fig. B, — Fig.
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2. Utilizar el adaptador GNO10330 para el asador o
los elementos para coccion GN.
— Utilizar el asador Unicamente en el nivel de ban-
dejas 1.
- Fig. H
3. Utilizar la termosonda solo si el alimento se en-
cuentra en los niveles de bandejas 1 o 2.

Tarnekomplekt

Kontrollige péarast lahtipakkimist kdiki osi transpordi-
kahjustuste ja tarne komplektsuse suhtes.

— Joonis |

Teleskoopraam

Kolmel tasandil paikneva teleskoopraami abil saate

tarvikut ja ndud ahjust kergemini vélja votta. Paasete

tarvikule ja ndule kergemini ligi, ilma et peaksite neid

ahjust valja tdstma.

Teleskoopraam sobib kasutamiseks jargmiste

tarvikutega:

m gurutamisplaat, aukudeta

= gurutamisplaat, aukudega

m rest

= hautamisndu, ainult koos GN-adapteriga
GN010330

Kasutage GN-adapterit GNO10330 koos GN-tarviku-
te ja hautamisnduga. Klpsetusajad jadvad samaks,
auruahju kuumenemisaeg voib pisut pikeneda. Hau-
tamisnduga kasutamiseks asetage teleskoopraam ai-
nult kdige alumisele tasandile. Pange GN-adapter
sisse ja asetage hautamisndu GN-adapteri peale.

Ohutu kasutamine

/\ HOIATUS - Péletusoht!

Teleskoopraam laheb véaga kuumaks.

» Arge puudutage teleskoopraami.

» Laske seadmel alati jahtuda.

» Hoidke lapsed eemal.

Teleskoopraamide kulgmised véljatdmma-

tavad siinid huppavad nou valjavotmisel

akitselt tagasi.

» ToOmmake teleskoopraam kuni fik-
seerumiseni taielikult valja ja eemaldage
siis ndu.

TAHELEPANU!

Tarviku, nt hautamisndu voi resti kalduva-

jumine kahjustab teleskoopraami.

» Asetage tarvik alati digesti sisse.

Sissellikatava resti eemaldamine

1. Asetage ahju koogiratik, et kaitsta roostevabast te-
rasest pinda kriimustuste eest.

2. Keerake lahti rihveldatud mutter.
- Joonis A

3. Tommake sisselUkatavat resti kruvist veidi kilg-
suunas @ ja tdmmake ette valja @
— Joonis

Teleskoopraami paigaldamine

/\ HOIATUS - Vigastusoht!

Kllgmised valjatdbmmatavad siinid hippavad teles-

koopraami kergitamisel &kitselt tagasi.

» Enne sissepanekut IUikake teleskoopraam taielikult
sisse ja laske kohale fikseeruda.
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TAHELEPANU!

Muude kui originaalmutrite kasutamise tagajarjel te-

k|b ahjus rooste.
Kasutage ainult originaalmutreid.

» Kui mdni rihveldatud mutter 1aheb kaduma, voite
selle tellida varuosana meie mudgiesindustest.

1. Veenduge, et valjatbrmmatavaid siine saab ette-
suunas valja tdmmata.
Teleskoopraami kumbki osa sobib vaid paremale
vOi vasakule.

2. Liikake teleskoopraam tagakiiljelt poldi peale @ ja
seadke eest kohale @
— Joonis A

3. Keerake rihveldatud mutrid kinni.
- Joonis H

Teleskoopraam véljavotmine

/\ HOIATUS - Péletusoht!
Teleskoopraam l&dheb vaga kuumaks.
» Arge puudutage teleskoopraami.

» Laske seadmel alati jahtuda.

» Hoidke lapsed eemal.

A HOIATUS - Vigastusoht!

Kllgmised valjatdbmmatavad siinid hippavad teles-

koopraami kergitamisel akitselt tagasi.

» Enne sissepanekut Ilikake teleskoopraam taielikult
sisse ja laske kohale fikseeruda.

1. Asetage ahju koogiratik, et kaitsta roostevabast te-
rasest pinda kriimustuste eest.

2. Keerake lahti rihveldatud mutter.

3. Tommake teleskoopraami kruvist eemale ja tdm-
make ettesuunas valja

Teleskoopraami puhastamine
TAHELEPANU!
Tugevatoimelised puhastusvahendid kahjustavad
teleskoopraami.
» Arge peske teleskoopraami ndudepesumasinas.
» Arge loetage teleskoopraami vees.
Puhastusprogramm kahjustab teleskoopraami.
» Arge puhastage teleskoopraami seadme
puhastusprogrammiga.
1. Votke teleskoopraam vélja.
2. Keerake lahti rihveldatud mutter.
3. Puhastage valjatdmmatavat siini niiske lapiga.
- Arge eemaldage siinilt maaret.
Soovitav on puhastada nii, et siin on sisse likatud.

TarV|ku paigaldamine teleskoopraami.
1. Paigaldage tarvik teleskoopraami korrekitselt.

- Asetage tarvik tagumise poldi ette.
— Joonis @, — Joonis

2. Hautamisnou voi GN-plaatide jaoks kasutage GN-
adapterit GNO10330.
- Hautamisndud kasutage tksnes tasandil 1.
- Joonis H

3. Sisetemperatuuriandurit kasutage vaid siis, kui toit
on tasandil 1 voi 2.

Toimitussisalto

Kun olet poistanut kaikki osat pakkauksesta, tarkista
ettei niissa ole kuljetusvaurioita ja etta kaikki osat
ovat mukana.

- Kuva |



Kokonaan ulosvedettava

teleskooppikannatin

Kolmiosaisella kokonaan ulosvedettavalla
teleskooppikannattimella voit ottaa varusteet ja astiat
helpommin pois laitteesta. Paaset helposti kasiksi
varusteisiin ja astioihin ilman, ettd nostat ne pois
laitteesta.

Kokonaan ulosvedettava teleskooppikannatin
soveltuu kaytettavaksi seuraavien komponenttien
kanssa:

m Kypsennysastia, reiaton

m Kypsennysastia, reiéllinen

m Ritila

m Pajstovuoka, vain adapterin GNO10330 kanssa
Kayta GN-adapteria GNO10330 GN-
kypsennysastioiden ja paistovuokien kanssa.
Kypsennysajat pysyvat muuttumattomina,
yhdistelmahdyryuunin kuumennusaika voi pidentya
vahan. Aseta paistovuoka kokonaan ulosvedettavan
teleskooppikannattimen kanssa kéaytettdessa vain
alimmalle kannatinkorkeudelle. Aseta GN-adapteri
paikalleen ja aseta paistovuoka GN-adapterille.

Turvallinen kaytto

/A VAROITUS - Palovammavaara!
Kokonaan ulosvedettava
teleskooppikannatin kuumenee hyvin
kuumaksi.

» Ala kosketa kuumaa kokonaan
ulosvedettavaa teleskooppikannatinta.

» Anna laitteen jadhtyéa aina.

» Pida lapset poissa laitteen lahelta.

Sivuilla olevat kokonaan ulosvedettavan

teleskooppikannattimen kannatinkiskot

siirtyvat kypsennettavaa tuotetta
poistettaessa yhtakkia takaisin.

» Veda kokonaan ulosvedettava
teleskooppikannatin kokonaan ulos
lukitukseen saakka ja ota kypsennettava
tuote sitten ulos.

HUOMIO!

Varusteen, esimerkiksi kypsennysastian tai
ritilan, kallistaminen vaurioittaa kokonaan
ulos vedettavaa teleskooppikannatinta.

» Aseta varuste aina oikein paikalleen.

Ritilan poistaminen

1. Aseta uuniin keittiopyyhe, jotta suojaat teraksen
naarmuuntumiselta.

2. Loystytd mutteri.
- Kuva AA

3. Ved4 ritila vahan sivuttain pois ruuvista @ ja veda
se eteenpain pois paikaltaan @
- Kuva

Kokonaan ulosvedettdvan
teleskooppikannattimen asentaminen

A VAROITUS - Loukkaantumisvaara!

Sivuilla olevat kannatinkiskot siirtyvat kokonaan

ulosvedettavaa teleskooppikannatinta nostettaessa

yhtakkia takaisin.

» Tyonna kokonaan ulosvedettava
teleskooppikannatin kokonaan sisaan lukitukseen
saakka ja aseta se sitten laitteeseen.

HUOMIO!

Muiden kuin alkuperaisten mutterien kayttaminen

aiheuttaa korroosiota uunitilaan.

» Kayta vain alkuperaisia muttereita.

» Jos mutteri katoaa, tilaa se varaosana
huoltopalvelusta.

1. Varmista, ettd kannatinkiskot saa vedettya
eteenpain pois paikoiltaan.

Kokonaan ulosvedettavien
teleskooppikannattimien elementit sopivat vain
oikealle tai vasemmalle.

2. Tyonna kokonaan ulosvedettava
teleskooppikannatin takasivulta tappiin @ ja
ripusta edesta paikalleen @.

- Kuva &1

3. Kierra mutteri kiinni.

- Kuva B

Kokonaan ulosvedettavan
teleskooppikannattimen poistaminen

/\ VAROITUS - Palovammavaara!

Kokonaan ulosvedettava teleskooppikannatin

kuumenee hyvin kuumaksi.

» Ala kosketa kuumaa kokonaan ulosvedettavaa
teleskooppikannatinta.

» Anna laitteen jaahtya aina.

» Pida lapset poissa laitteen lahelta.

/\ VAROITUS - Loukkaantumisvaara!

Sivuilla olevat kannatinkiskot siirtyvat kokonaan

ulosvedettavaa teleskooppikannatinta nostettaessa

yhtakkia takaisin.

» Tyonna kokonaan ulosvedettava
teleskooppikannatin kokonaan sisaan lukitukseen
saakka ja aseta se sitten laitteeseen.

1. Aseta uuniin keittiopyyhe, jotta suojaat teraksen
naarmuuntumiselta.

2. Loystyta mutteri.

3. Veda kokonaan ulosvedettava teleskooppikannatin
vahan sivuttain pois ruuvista ja vedéa eteenpain
pois paikaltaan.

Kokonaan ulosvedettavan
teleskooppikannattimen puhdistaminen
HUOMIO!
Voimakkaat puhdistusaineet vaurioittavat kokonaan
ulosvedettavaa teleskooppikannatinta.
» Ala puhdista kokonaan ulosvedettavaa
teleskooppikannatinta astianpesukoneessa.
» Ala upota kokonaan ulosvedettavaa
teleskooppikannatinta astianpesuveteen.
Puhdistusohjelma vaurioittaa kokonaan
ulosvedettavaé teleskooppikannatinta.
» Ala puhdista kokonaan ulosvedettavaa
teleskooppikannatinta laitteen puhdistusohjelmalla.
1. Ota kokonaan ulosvedettava teleskooppikannatin
pois paikaltaan.
2. Loystyta mutteri.
3. Puhdista kannatinkisko kostealla liinalla.
- Ala poista kannatinkiskossa olevaa
voitelurasvaa.
Puhdista mieluiten kannatinkisko sis&dan
tybnnettyna.

Varusteen asettaminen kokonaan

ulosvedettavaan teleskooppikannattimeen
1. Aseta varuste oikein paikalleen kokonaan
ulosvedettavan teleskooppikannattimen
kannatinkiskoihin.
- Sijoita varuste takimmaisen tapin eteen.
- Kuva @, » Kuva
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2. Kayta paistovuokaan tai GN-kypsennysastioihin
GN-adapteria GNO10330.

- Kéyta paistovuokaa vain kannatinkorkeudella 1.
- Kuva H

3. Kayté paistolampdmittaria vain, kun kypsennettava
tuote on kannatinkorkeudella 1 tai 2.

Contenu de la livraison

Aprés avoir déballé le produit, inspectez toutes les
pieces pour détecter d’éventuels dégats dus au
transport et pour vous assurer de l'intégralité de la li-
vraison.

- Fig. @

Rail télescopique a sortie totale

Le triple rail télescopique a sortie totale vous permet
de retirer plus facilement les accessoires et les plats
de l'appareil. Vous avez facilement acces aux acces-
soires et aux plats sans devoir les soulever de l'ap-
pareil.

Le rail télescopique a sortie totale peut étre utilisé
avec les éléments suivants :

m Bac de cuisson, non perforé

Bac de cuisson, perforé

Grille

Faitout, uniqguement avec adaptateur GN
GN010330

Utilisez I'adaptateur GN GN0O10330 avec les réci-
pients de cuisson GN et le faitout. Les temps de
cuisson restent inchangés, le temps de chauffe du
four combi-vapeur peut Iégérement se prolonger.
Lorsqu'il est utilisé avec le rail télescopique a sortie
totale, insérez le faitout uniqguement dans le niveau
d'enfournement le plus bas. Insérez I'adaptateur GN
et placez le faitout sur I'adaptateur GN.

Utilisation sire

/A AVERTISSEMENT - Risque de

brilures !

Le rail télescopique a sortie totale peut de-

venir tres chaud.

» Ne touchez jamais le rail télescopique a
sortie totale chaud.

» Laissez toujours l'appareil refroidir.

» Tenez les enfants a I'écart.

Les rails télescopiques a sortie totale laté-

raux se rétractent brusquement lorsque

vous retirez les aliments.

» Déployez complétement le rail télesco-
pique a sortie totale jusqu'a ce que celui-
ci s'enclenche, puis retirez les aliments.

ATTENTION!

Le fait de faire basculer les accessoires, par

exemple le récipient de cuisson ou la grille,

endommage le rail télescopique a sortie to-
tale.

» Insérez toujours les accessoires correcte-
ment.

Retirer la grille d'enfournement
1. Etalez un torchon dans le compartiment de cuis-
son pour protéger l'inox contre les rayures.

2. Desserrez les écrous moletés.
- Fig. A
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3. Tirez légérement la grille d'enfournement sur le
coté en I'éloignant de la vis @ puis tirez-la vers
l'avant @

- Fig. H

Insérer le rail télescopique a sortie totale

A AVERTISSEMENT - Risque de blessure!

Les rails télescopiques latéraux se reculent brusque-

ment lorsque vous soulevez le rail télescopique a

sortie totale.

» Poussez a fond le rail télescopique a sortie totale
jusgu'a ce gu'il s'enclenche, puis insérez-le dans
l'appareil.

ATTENTION!

L'utilisation d'écrous moletés qui ne sont pas d'ori-

gine entraine une corrosion dans le compartiment de

cuisson.

» Utilisez exclusivement des écrous moletés d'ori-
gine.

» En cas de perte d'un écrou moleté, commandez-le
en tant que piéce de rechange auprés du service
aprés-vente.

1. Assurez-vous que les rails peuvent étre tirés vers
l'avant.

Les deux éléments du rail télescopique a sortie to-

tale s'adaptent uniguement a droite ou a gauche.
2. Poussez le rail télescopique a sortie totale a I'ar-

%ére sur le boulon @, puis accrochez-le a I'avant

- Fig. A
3. Serrez les écrous moletés.
- Fig. H

Retirer le rail télescopique a sortie totale

A AVERTISSEMENT - Risque de brilures!

Le rail télescopique a sortie totale peut devenir trés

chaud.

» Ne touchez jamais le rail télescopique a sortie to-
tale chaud.

» Laissez toujours l'appareil refroidir.

» Tenez les enfants a I'écart.

A AVERTISSEMENT - Risque de blessure!

Les rails télescopiques latéraux se reculent brusque-

ment lorsque vous soulevez le rail télescopique a

sortie totale.

» Poussez a fond le rail télescopique a sortie totale
jusgu'a ce gu'il s'enclenche, puis insérez-le dans
l'appareil.

1. Etalez un torchon dans le compartiment de cuis-
son pour protéger l'inox contre les rayures.

2. Desserrez les écrous moletés.

3. Tirez le rail télescopique a sortie totale [égérement
sur le c6té en I'éloignant de la vis, puis extrayez-le
vers l'avant.

Nettoyer le rail télescopique a sortie totale

ATTENTION !

Les nettoyants agressifs endommagent le rail téles-

copique a sortie totale.

» Ne nettoyez pas le rail télescopique a sortie totale
au lave-vaisselle.

» Ne placez pas le rail télescopique a sortie totale
dans l'eau de ringage.

Le programme de nettoyage peut provoquer des

dommages sur le rail télescopique a sortie totale.

» Ne nettoyez pas le rail télescopique a sortie totale
avec le programme de nettoyage de l'appareil.

1. Retirez le rail télescopique a sortie totale.

2. Desserrez les écrous moletés.

3. Nettoyez le rail télescopique a I'aide d'un chiffon
humide.



- N'enlevez pas la graisse sur le rail télescopique.
Il est préférable d'effectuer le nettoyage lorsque le
le rail d'extraction est rentré.

Insérer I'accessoire dans le rail

télescopique a sortie totale
1. Placez l'accessoire correctement dans les rails du
rail télescopique a sortie totale.
- Positionnez l'accessoire devant le boulon ar-
riere.
- Fig. @, — Fig.
2. Pour le faitout ou les récipients de cuisson GN,
utilisez I'adaptateur GNO10330.
— Utilisez la rétissoire uniquement sur le niveau
d'enfournement 1.
- Fig. H
3. Utilisez la sonde thermomeétrique uniquement si

les aliments se trouvent au niveau d'enfournement
1ou 2.

Opseg isporuke

Nakon raspakiravanja provjerite sve dijelove imaju li
oStecenja nastala u transportu te je li isporuka pot-
puna.

-S|

Potpuno teleskopski izvla€ni sustav

S trostrukom teleskopskom izvlaénom vodilicom mo-

zete jednostavnije izvaditi pribor i posude iz uredaja.

Imate jednostavan pristup priboru i posudu bez podi-

zanja iz uredaja.

Potpuno teleskopski izvlaéni sustav prikladan je za

uporabu sa sljedec¢im komponentama:

®m posuda za kuhanje, neperforirana

® posuda za kuhanje, perforirana

= reSetka

m posuda za pecenje, samo s GN-adapterom
GNO010330

Upotrebljavajte GN-adapter GNO10330 s GN-umeci-
ma za kuhanje i posudom za pecenje. Vrijeme pede-
nja se ne mijenja, a vrijeme zagrijavanja parne pecni-
ce moze se malo produljiti. Umetnite posudu za pe-
¢enje pri uporabi s potpuno teleskopskim izvlacnim
sustavom samo na najdonju razinu. Umetnite GN-
adapter i stavite posudu za pecenje na GN-adapter.

Sigurna uporaba

/A UPOZORENJE - Opasnost od

opekotina!

Potpuno teleskopski izvlacni sustav postaje

jako vruc.

» Nikada ne dodirujte potpuno teleskopski
izvlacni sustav.

» Uvijek ostavite uredaj da se ohladi.

» Ne dozvolite djeci pristup.

Bocne izvlacne vodilice potpuno teleskop-

skog izvlatnog sustava iznenada se vracaju

natrag pri vadenju namirnice.

» [zvucite potpuno teleskopski izvlacni sus-
tav do kraja i zatim izvadite namirnicu.

POZOR!

Savijanje pribora, npr. posude za kuhanije ili
reSetke, uzrokuje ostecenja na potpuno tele-
skopskom izvlacnom sustavu.

» Uvijek ispravno umetnite pribor.

Vadenje resetke

1. Polozite kuhinjsku krpu u pecnicu kako biste zasti-
tili plemeniti Eelik od ogrebotina.

2. Otpustite nazubljene matice.
- S.LHA

3. Povucite resetku malo bocno od vijka @ i izvucite
prema naprijed @
- S,

Umetanje potpuno teleskopskog izvlaénog
sustava

A UPOZORENJE - Opasnost od ozljede!

Bocne izvlacne vodilice iznenada se vracaju natrag

pri podizanju potpuno teleskopskog izvlaénog susta-

va.

» Potpuno teleskopski izvlacni sustav umetnite do
kraja i zatim u uredaj.

POZOR!

Uporaba zamjenskih nazubljenih matica uzrokuje ko-

roziju u pecnici.

» Koristite samo originalne nazubljene matice.

» Ako izgubite nazubljenu maticu, narucite je kao re-
zervni dio kod servisne sluzbe.

1. Provjerite mogu li se izvlacne vodilice izvuéi pre-
ma naprijed.

Oba elementa potpuno teleskopskog izvlatnog
sustava odgovaraju samo s desne ili lijeve strane.
2. Potpuno teleskopski izvlaéni sustav gurnite na
straznjoj strani na svornjak @ i stavite sprijeda @.
-S. A
3. Pritegnite nazubljene matice.
- S H

Vadenje potpuno teleskopskog izvlaénog
sustava

A UPOZORENJE - Opasnost od opekotina!

Potpuno teleskopski izvladni sustav postaje jako

vruc.

» Nikada ne dodirujte potpuno teleskopski izviadni
sustav.

» Uvijek ostavite uredaj da se ohladi.

» Ne dozvolite djeci pristup.

A UPOZORENJE - Opasnost od ozljede!

Bocne izvlacne vodilice iznenada se vracaju natrag

pri podizanju potpuno teleskopskog izvlaénog susta-

va.

» Potpuno teleskopski izvlacni sustav umetnite do
kraja i zatim u ureda,.

1. Polozite kuhinjsku krpu u peénicu kako biste zasti-
tili plemeniti Celik od ogrebotina.

2. Otpustite nazubljene matice.

3. Povucite potpuno teleskopski izvlaéni sustav malo
bocno od vijka i izvucite prema naprijed.

Ciscéenje potpuno teleskopskog izviaénog

sustava

POZOR!

Agresivna sredstva za &iS¢enje uzrokuju ostecenja

na potpuno teleskopskom izvlaGnom sustavu.

» Potpuno teleskopski izvla&ni sustav ne perite u pe-
rilici posuda.

» Potpuno teleskopski izvlaéni sustav ne stavljajte u
vodu za ispiranje.
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Program giS¢enja uzrokuje oStec¢enja na potpuno te-

leskopskom izvlaénom sustavu.

» Potpuno teleskopski izvlaéni sustav ne Cistite u
programu &is¢enja uredaja.

1. Izvadite potpuno teleskopski izvlacni sustav.

2. Otpustite nazubljene matice.

3. lzvlaénu vodilicu ocistite vlaznom krpom.
- Ne skidajte mazivo na izvlaénoj vodilici.
Najbolje gistite s umetnutom izvlanom vodilicom.

Umetanje pribora u potpuno teleskopski

izvlacni sustav

1. Ispravno umetnite pribor u izvlaéne vodilice potpu-
no teleskopskog izvladnog sustava.
— Pozicionirajte pribor ispred straznjih svornjaka.
- S A - Sl

2. Za posudu za pecenje ili GN-umetke za kuhanje
upotrebljavajte GN-adapter GN0O10330.
- Posudu za peéenje upotrebljavajte samo na ra-

zini 1.

- S H

3. Termometar za pedenje mesa upotrebljavajte sa-
mo ako se namirnica nalazi na razini 1 ili 2.

Contenuto della confezione

Dopo il disimballaggio controllare che tutti i compo-
nenti siano presenti e che non presentino danni do-
vuti al trasporto.

- Fig. @

Estensione totale telescopica

Con l'estensione totale telescopica tripla & possibile
estrarre l'accessorio e la stoviglia dall'apparecchio
con maggiore semplicita. Si ha un accesso facile
all'accessorio e alla stoviglia, senza sollevarli dall'ap-
parecchio.

L'estensione totale telescopica puod essere utilizzata
con i seguenti componenti:

m recipiente, non forato

= recipiente forato

= griglia

= pirofila, solo con adattatore GNO10330

Utilizzare I'adattatore GN GN010330 con inserti di
cottura GN e la pirofila. | tempi di cottura rimangono
invariati, il riscaldamento del forno a vapore potreb-
be prolungarsi leggermente. Porre la pirofila solo nel
livello di inserimento piu basso, in caso di utilizzo
dell'estensione totale telescopica. Inserire |'adattato-
re GN e porre la pirofila su di esso.

Utilizzo sicuro

/A AVVERTENZA - Pericolo di ustioni!

L'estensione totale telescopica diventa mol-

to calda.

» Non toccare mai l'estensione totale tele-
scopica rovente.

» Lasciar sempre raffreddare l'apparecchio.

» Tenere lontano i bambini.

Le guide laterali dell'estensione totale tele-

scopica tornano subito indietro quando si

estrae la pietanza.

» Estrarre completamente I'estensione tota-
le telescopica finché non si innesta e poi
rimuovere la pietanza.
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ATTENZIONE!

Gli angoli degli accessori, ad esempio la te-

glia o la griglia, causano danni all'estensio-

ne totale telescopica.

» Inserire sempre correttamente 'accesso-
rio.

Rimozione della griglia di supporto

1. Collocare un panno per stoviglie nel vano cottura
per proteggere l'acciaio inox da eventuali graffi.

2. Allentare il dado zigrinato.
- Fig. A

3. Spostare un po' lateralmente la griglia di supporto
dalla vite @ ed estrarla dalla parte anteriore @
- Fig. H

Applicazione dell'estensione totale
telescopica

A AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!

Le guide laterali tornano subito indietro se si solleva

I'estensione totale telescopica.

» Spingere completamente l'estensione totale tele-
scopica fino all'innesto, quindi inserire nell'appa-
recchio.

ATTENZIONE!

L'utilizzo di dadi zigrinati non originali causa episodi

di corrosione all'interno del vano cottura.

» Utilizzare solo dadi zigrinati originali.

» Se si perde un dado zigrinato, & possibile ordinar-
lo come pezzo di ricambio presso il servizio di as-
sistenza.

1. Assicurarsi che sia possibile estrarre anteriormen-
te le guide di estensione.

Entrambi gli elementi dell'estensione totale tele-
scopica possono essere inseriti soltanto a destra
0 a sinistra.

2. Spingere l'estensione totale telescopica nella pa-
rete posteriore sul perno @, quindi agganciarle
dalla parte anteriore @.

- Fig. A

3. Serrare il dado zigrinato.

- Fig. H

Estrazione dell'estensione totale
telescopica

A AVVERTENZA - Pericolo di ustioni!

L'estensione totale telescopica diventa molto calda.

» Non toccare mai I'estensione totale telescopica ro-
vente.

» Lasciar sempre raffreddare I'apparecchio.

» Tenere lontano i bambini.

A AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!

Le guide laterali tornano subito indietro se si solleva

I'estensione totale telescopica.

» Spingere completamente I'estensione totale tele-
scopica fino all'innesto, quindi inserire nell'appa-
recchio.

1. Collocare un panno per stoviglie nel vano cottura
per proteggere l'acciaio inox da eventuali graffi.

2. Allentare il dado zigrinato.

3. Spostare un po' lateralmente I'estensione totale te-
lescopica dalla vite ed estrarla dalla parte anterio-
re.



Pulizia dell'estensione totale telescopica

ATTENZIONE!

| detergenti aggressivi causano danni all'estensione

totale telescopica.

» Non lavare I'estensione totale telescopica in lava-
stoviglie.

» Non collocarla nell'acqua di lavaggio.

[l programma di pulizia causa danni all'estensione to-

tale telescopica.

» Non lavare l'estensione totale telescopica nel pro-
gramma di pulizia dell'apparecchio.

1. Estrarre 'estensione totale telescopica.
2. Allentare il dado zigrinato.
3. Pulire la guida di estrazione con un panno umido.

- Non rimuovere il grasso lubrificante sulla guida
_ di estrazione.

E ideale eseguire la pulizia con la guida spinta
all'interno.

Applicazione degli accessori

nell'estensione totale telescopica
1. Inserire correttamente gli accessori nelle guide di
estrazione dell'estensione totale telescopica.

- Posizionare gli accessori davanti al perno po-
steriore.
- Fig. @, — Fig.
2. Per la pirofila o gli inserti di cottura GN utilizzare
l'adattatore GN GNO10330.

— Utilizzare la pirofila soltanto nel livello di inseri-
mento 1.
- Fig. A
3. Utilizzare la termosonda soltanto se la pietanza si
trova nel livello di inserimento 1 o 2.

Lingkup pengiriman

Periksa semua komponen apakah ada kerusakan
saat pengangkutan dan kelengkapan pengiriman.
- Gbr. @

Penarik teleskopik

Aksesori dan pinggan dapat dikeluarkan dengan le-
bih mudah dari dalam oven menggunakan penarik
teleskopik rangkap tiga. Aksesori dan pinggan dapat
dikeluarkan dengan mudah dari dalam oven tanpa
harus mengangkatnya.

Penarik teleskopik cocok untuk digunakan bersama
komponen berikut:

Wadah memasak, tidak berlubang

Wadah memasak, berlubang

Rak kawat

Alat pemanggang, hanya dengan adaptor GN
GNO010330

Gunakan adaptor GN GN0O10330 dengan saringan
GN dan alat pemanggang. Waktu memasak tetap ti-
dak berubah, waktu pemanasan oven uap dapat se-
dikit lebih lama. Hanya masukkan alat pemanggang
di tingkat rak terbawah pada saat menggunakan pe-
narik teleskopik. Masukkan adaptor GN dan letakkan
alat pemanggang pada adaptor GN.

Penggunaan yang aman

/\ PERINGATAN - Risiko luka bakar!

Penarik teleskopik menjadi sangat panas.

» Jangan pernah menyentuh penarik tele-
skopik yang panas.

» Selalu biarkan oven menjadi dingin.

» Jauhkan dari jangkauan anak-anak.

Rel penarik teleskopik samping akan terta-

rik kembali ke dalam secara tiba-tiba pada

saat makanan dikeluarkan.

» Tarik penarik teleskopik hingga terkunci
dengan benar lalu keluarkan makanan.

PERHATIAN!

Memiringkan aksesori, misalnya wadah me-
masak atau rak kawat dapat menyebabkan
kerusakan pada penarik teleskopik.

» Selalu pasang aksesori dengan benar.

Melepaskan rak kawat geser

1. Letakkan serbet di ruang oven agar stainless steel
tidak tergores.

2. Kendurkan mur pengunci.
- Gbr. A

3. Tarik sedikit rak kawat geser ke samping dari sek-
rup @ dan keluarkan ke depan @
- Gbr. H

Memasukkan penarik teleskopik

A PERINGATAN - Risiko cedera!

Rel penarik samping akan tertarik kembali ke dalam

secara tiba-tiba saat penarik teleskopik diangkat.

» Dorong penarik teleskopik sepenuhnya hingga ter-
kunci lalu masukkan ke dalam oven.

PERHATIAN!

Penggunaan mur pengunci yang tidak asli dapat me-

nyebabkan korosi di dalam ruang oven.

» Hanya gunakan mur pengunci asli.

» Jika mur pengunci hilang, pesan mur pengunci
sebagai suku cadang di layanan pelanggan.

1. Pastikan rel penarik dapat dikeluarkan ke depan.

Kedua elemen penarik teleskopik hanya sesuai di
bagian kanan atau Kkiri.

2. Dorong penarik teleskopik di sisi belakang baut @
dan pasang di bagian depan @.
- Gbr. A

3. Kencangkan mur pengunci.
- Gbr. H

Melepaskan penarik teleskopik

A PERINGATAN - Risiko luka bakar!

Penarik teleskopik menjadi sangat panas.

» Jangan pernah menyentuh penarik teleskopik
yang panas.

» Selalu biarkan oven menjadi dingin.

» Jauhkan dari jangkauan anak-anak.

A PERINGATAN - Risiko cedera!

Rel penarik samping akan tertarik kembali ke dalam

secara tiba-tiba saat penarik teleskopik diangkat.

» Dorong penarik teleskopik sepenuhnya hingga ter-
kunci lalu masukkan ke dalam oven.

1. Letakkan serbet di ruang oven agar stainless steel
tidak tergores.

2. Kendurkan mur pengunci.

3. Tarik penarik teleskopik sedikit ke samping dari
sekrup dan keluarkan ke depan.

Membersihkan penarik teleskopik

PERHATIAN!

Bahan pembersih yang kuat dapat menyebabkan ke-

rusakan pada penarik teleskopik.

» Jangan membersihkan penarik teleskopik di da-
lam mesin pencuci piring.

» Jangan merendam penarik teleskopik di dalam air
bilasan.
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Program pembersihan dapat menyebabkan kerusak-

an pada penarik teleskopik.

» Jangan membersihkan penarik teleskopik dengan
program pembersihan oven.

1. Lepaskan penarik teleskopik.

2. Kendurkan mur pengunci.

3. Bersihkan rel penarik dengan kain lembap.
- Jangan membersihkan pelumas pada rel pena-

rik.

Sebaiknya bersihkan rel penarik saat didorong
masuk.

Memasang aksesori pada penarik
teleskoplk

1. Pasang aksesori pada rel penarik teleskopik de-
ngan benar.

- Posisikan aksesori di depan baut belakang.
- Gbr. A, - Gbr.

2. Gunakan adaptor GN GN010330 untuk alat pe-
manggang atau saringan GN.

- Hanya gunakan alat pemanggang di tingkat rak
1

- Gbr. 8]
3. Hanya gunakan sensor suhu inti jika makanan
berada di tingkat rak 1 atau 2.
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HeTKisinim Kenewmi

XeTkisin anFaH coH Gapnblk, GenleKkTepAai
TacblMangay 3akplMAapbiH }OHe XMHaK, TOMbIFbIHA
TEKCepiHi3.

- Cyp. @

ToNbIFbIMEH HbIMKUTbIH GarFbiTTaybILLUTaP
YW Katapabl TONbIFbIMEH XKblMXbIMasbl
GarbiTTaybiluTapMeH Cis akceccyapnap MeH biabic-
afAKTapAbl KypbINFblAaH OHan TapThin anbin LWhiFapa

20

anacel3. Ci3 akceccyapnap MeH blAbIC-aAKTapra,

onapabl KypbinFblAaH KETEPMECTEH-aK, OHaw Kon

XeTKize anachl3.

TonbIFbIMEH XbIMKbIManbl BarbITTaybILTaphbl Keneci

KOMMOHEHTTEPMEH KONJaHyFa Xxapamabil:

= Ty6i 6yTiH BYKTbIPLIN Micipy KOHTENHEPI

m Ty6i TecinreH 6yra nicipy KoHTelHepi

= Top

= )KaWinak KaHbInTbip TabaHbl Tek kaHa GNO10330
ajantepiMeH KonaaHy

GN-agantepiH GN010330 GN-blabiCTapbl MEH »annak,

KaHbINTbIp TabacbiMeH Bipre KonaaHblHbI3. [Ticipy

yaKbITel @3repMeiigi, Oy TymLianeLuTi Kbi3Ablpy YaKbIThl

asfaan apTybl MyMKiH. TOMbIFbIMEH YbIMKbIManbl

GarbITTaybIWUThl KONAAHFaH Kesje, Xannak, KaHbInTelp

TabacklH GaFbITTaybILThIH TEK €H TOMEHTI

YasblKTbIFbIHA casbiHbI3. GN-aganTepiH KOHAbIPbIN,

OHbIH YCTiHe »Kalnak, KaHbIITblp TabaHbl KOMbIHbI3.

Kayincis nanganaHy

/\ ECKEPTY - Ky#in kany Karepi!

TonbIFbIMEH XblmKbIManbl 6afbITTaybILTap

KaTTbl KbI3bIN KeTea.

> KbI3FaH XblKbIManbl 6arFbiTTaybiluTapabl
TUMEHI3.

» AcnanTbl 8pAanblM CYbITbIHbI3.

» Bananapabl *XakblHAaTNaHbI3.

JanbiH acTbl anbin WelFapy KesiHae

XblKbIManbl 6arbITTaybilTapablH Oyripnik

penbCTepi KEHETTEeH apTKa Kapawv opanabl.

» laiblH acTbl anbin WhiFApy anabiHAa
XbIMKbIMasbl 6aFbITTayblLUTbl TONbIFbIMEH
BeKiTinreHwwe e3iHisre Kapaw TapTbiHbI3.

HA3AP AYJAPbIHbI3!

[Micipy KOHTEMHEpi HeMece TOP CUAKTHI

akceccyapnapaslH 6ypmanaHybl

XKbIMKbIManbl 6aFbiTTaybILUTbIH

3aKbIMAaHyblHa oKeneai.

» AKkceccyapnapibl apAanbiM AypbIiC Kynae
CallblHbl3.

CyblpMmanbl TOpAbl anbin WbiFapy

1. Tot 6acnaiTbiH GonatTbl chi3aTrapAaH Kopray YLUiH
nicipy kamepacbiHa ac yi CyriciH anbin KOMbIHbI3.

2. Byablp 6ypaHabinapbiH 60caTbiHbI3.
- Cyp.A

3. Cybipmanbl Topabl GypaHAaHbiH GydipiHeH can
weiFapbin®, esiHisre kapan anra Kapai TapTbiHbIZ@
- Cyp.H

TonbiFbIMEH WbiNbiManbl 6arbITTaybiLUTapAb
opHaTty

A ECKEPTY - MapaxartTtaHy Karepi!

By#ipnik TapTbinatbiH penbCTep XblMKbIMasbI

GarbiTTaybIlLUTapAbl KeTepreH Kesae KEeHeTTEH apTka

Kapan opanagsl.

» Bekitep anabiHaa XbimKbIMansl 6arbiTTaybiLTapbl
canblHbl3, COAAH KeWiH OHbl KypblFbIFa OPHATbIHbI3.

HA3SAP AYZAPDBIHbI3!

TynHyckanblk emec 6yabip 6ypaHasinapbiH

nanZanaHybl nicipy KamepacblHbliH TOT 6acybliHa anbin

Keneai.

» Tek TynHycKanelk, 6yasip 6ypaHaanapbiH
KONAaHbIHbI3.



» Erep 6yablp 6ypaHaamacel kofanca, oHAa OHbI
KocanKbl BerLUeK peTiHAe KIMEHTTIK KblaMeTTe
anyra 6onagbl.

1. XKbImKbIMasbl penbCTiH anFa Kapam ToNbIK,
CYbIPbINYbIH TEKCEPIHI3.

TonbIFBIMEH YKbIMKbIMasbl OaFbITTaybILUTEIH eKi
3NIEMEHTI COWKECIHLLE OHbIH CON HEMECE OH XKaFblHa
FaHa xapamabl.

2. TonbIFbIMEH XbIMKbIManbl 6arblTTaybILLTapAb
apTKbl KarbiHaH Gontrapmer 6ypan®, onapas
anablHFbI KaFblHaH iNin KOMbIHbIZD.

- Cyp. A3

3. byablp 6ypaHaamaceiH 6ypaHbl3.

- Cyp.H

ToNbIFbIMEH WblMKbIManbl 6arbITTaybILUTHI
anbIn WwobiFapy

A ECKEPTY - Kynin kany kartepi!

TonbIFbIMEH YbIKbIManbl GarbITTaybilTap KatTbl
KbI3bIMN KeTeai.

» KbI3FaH »KblmKbiManbl 6arFbiTTaybllTapabl TAMEHIS.
» Acnantbl spAanbiM CybITbIHbI3.

» Bananapabl »axkbliHAaTnaHbI3.

/\ ECKEPTY - WapakatraHy Katepi!

Bynipnik TapTbinatbiH penbeTep MblmKbiMabl

OarbiTTaybIlUTApAbl KETEPreH Kese KEHETTeH apTKa

Kapaw opanazbl.

» Bekitep anabiHaa XbimKbIManbl 6aFbiTTaybiLTapabl
casnblHbI3, COAaH KeMiH OHbl KYPbINFbIFA OPHATBIHbI3.

1. ToT 6acnanTblH GonaTtTbl chi3aTrapiaH KopFay YLUiH
nicipy kamepacbiHa ac yi CynriciH »anbin KOMbIHbI3.

2. byablp 6ypaHabinapbiH 60caTbiHbI3.

3. TonbIFEIMEH XKblMKbIMabl 6arbITTaybILTapAbI
OypaHaamazaaH can Bip akka TapThin, onapasl
anfa Kapaw TapTbin WhIFapbIHbI3.

TonbIFbIMEH HbiNbiManbl 6anITTaybI wTapAabl
Tasanay

HA3AP AYZAPbIHbI3!

ArpeccvBTi Ta3apTKbILUTaP XbIMKbIMab

OarbiTTayblLUTAPFa 3aKbIM KenTipeai.

» BarbiTraybllTapabl biAbIC WYFbIL MalUMHACLIHAA
Tasanayra 6onmManabl.

» BarbiTTaybilTapabl cabblHAbl CyFa canMaHbi3.

By TymMLwanewwTi TazapTyra apHanraH 6araapnama

YbIMKbIManbl 6aFblTTayLITaphl YLUiH XKapamchbl3.

» KypbinfFbiHbI3AbI TA3apTyFa apHanrFaH
6arnapnamaHbl XblmKbIManbl 6arFbiTTaybilLTapabl
TasapTy YLWiH KonaaHbaHbI3.

1. TonbIFbIMEH XXbIMKbIMarnbl GaFsiTTayblUTapabl anbin

TacTaHbl3.

Byabip 6ypaHabinapbiH 6ocatbiHbI3.

3. CyblpMarnbl penbCTi AbIMKbIN WybepeKneH
TasanaHbi3.

- Cyblpmarnbl penbCTiH Mannarblll MamnblH KeTipin
TacTamaHbl3.
EH »KaKcbicbl GeKiTinreH penbcneH Tasanay.

N

AKceccyapaapAbl TONbIFbIMEH HbifKbiMarbi
GarbiTTayblTapFa cany
1. AKceccyapnapubl TONbIFbIMEH XblI/DXbIMasbl
GafbITTaybllUTapFa AypbicTan OpHaTbLIHbIS.
- Akceccyapabl apTKbl 6onTTapabiH angsiHaa
OpHanacTbIpbIHbI3.
- Cyp. A, -~ Cyp.

2. XKannak, KaHbinTelp Tabanapsl MeH GN-nicipy
biabicTapsl ywiH GN010330 apganTepiH
KONAaHbIHbI3.

- JKaiinak TaBacbiH 6aFbITTaybIUTHIH TeK 1Lwi
AeHreviHae KonaaHbIHbI3.
- Cyp.H
3. JanhbiHaanatbiH ac 1 Hemece 2 AeHrennepiHae
BonraH »xaraanaa FaHa Herisri Temneparypa
CEHCOPbIH KONAaHbIHbI3.
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Piegades komplektacija

Péc visu detalu iznemSanas no iepakojuma parbau-
diet iespéjamos transportéSanas bojajumus un
piegades pilnigumu.

- Att. @

Pilniba izvelkams teleskopiskais

mehanisms

Ar triskarso pilniba izvelkamo teleskopisko mehanis-
mu ir vieglak iznemt no ierices piederumus un trau-
kus. Varat erti piek|ut piederumiem un traukiem, ne-
celot tos ara no ierices.

Pilniba izvelkamais teleskopiskais mehanisms ir
piemeérots lietoSanai kopa ar Sadiem komponentiem:
® Trauks édienu gatavoSanai, necaurumots

®» Trauks édienu gatavoSanai, caurumots

m Restes

m Cepestrauks, tikai ar GN adapteri GN0O10330

Izmantojiet GN adapteri GNO10330 ar GN gatavosa-
nas traukiem un cepestrauku. Tas neietekmé gata-
voSanas ilgumu, tomér tvaika cepeskrasns uz-
karséSanai var but nepiecieSams vairak laika. Lai
pilniba izvelkamo teleskopisko mehanismu izmantotu
kopa ar cepestrauku, ievietojiet to viszemakaja gata-
voSanas limeni. levietojiet GN adapteri un novietojiet
cepestrauku uz GN adaptera.

Drosa lietoSana

A\ BRIDINAJUMS — Apdegumu risks!

Pilniba izvelkamais teleskopiskais

mehanisms |oti sakarst.

» Nekad nepieskarieties karstam teleskopis-
kajam mehanismam.

» VVienmeér |aujiet iericei atdzist.

» Raugieties, lai tuvuma neatrastos bérni.

Pilniba izvelkama teleskopiska mehanisma

sanu izvilkSanas vadotnes €diena iznemsa-

nas laika peksni ievirzas atpakal.

» Pilniba izvelciet teleskopisko mehanismu,
lldz tas nofiks€jas, un tad iznemiet edienu.

UZMANIBU!

Piederumu, pieméram, gatavosanas trauka
vai restu, ievietoSana slipi boja pilniba izvel-
kamo teleskopisko mehanismu.

» \VVienmeér ievietojiet piederumus pareizi.

lebidama rezga iznemsana

1. Lai nesaskrapétu nerlséjosa térauda virsmas, ga-
tavoSanas nodalijuma ieklajiet trauku dvieli.

2. Atskraveéjiet rievotos uzgrieznus.
- Att. A

3. lebidamo rezgi nedaudz pavelciet sanis no
skrives @ un izvelciet virziend uz prieksu @
- Att. |

Pilniba izvelkama teleskopiska
mehanisma ievietoSana

/\ BRIDINAJUMS — Traumu risks!

Pilniba izvelkama teleskopiska mehanisma pacelsa-

nas laika sanu izvilkkSanas vadotnes var negaiditi ie-

virzities atpakal.

» Pilniba izvelkamo teleskopisko mehanismu pirms
ievietoSanas iericé iebidiet lidz galam ta, lai tas no-
fiksétos.



UZMANIBU!

Neoriginalu rievoto uzgrieznu izmanto$ana var izraisit

korozuu gatavoSanas nodalijuma.

» Izmantojiet tikai ongmalos rievotos uzgrieznus.

» Ja kads rievotais uzgrieznis ir nozaudéts, to var
pasuUtit ka rezerves dalu masu klientu apkalposa-
nas dienesta.

1. Gadajiet, lai izvilkSanas vadotnes varétu izvilkt uz
prieksu.

Abi pilniba izvelkama teleskopiska mehanisma
elementi der tikai labaja vai kreisaja puse.

2. Pilniba izvelkamo teleskopisko mehanismu aizmu-
guré uzbidiet uz tapas @ un péc tam iekariet ta
prieksdalu @

- Att. A

3. Pieskrlvéjiet rievotos uzgrieznus.

- Att. H

Pilniba izvelkama teleskopiska
mehanisma iznemsana

A BRIDINAJUMS — Apdegumu risks!

Pilniba izvelkamais teleskopiskais mehanisms |oti sa-

karst.

» Nekad nepieskarieties karstam teleskopiskajam
mehanismam.

» Vienmer |aujiet iericei atdzist.

» Raugieties, lai tuvuma neatrastos bérni.

A BRIDINAJUMS - Traumu risks!

Pilntba izvelkama teleskopiska mehanisma pacelsa-

nas laika sanu izvilkSanas vadotnes var negaiditi ie-

virzities atpakal.

» Pilniba izvelkamo teleskopisko mehanismu pirms
ievietoSanas iericé iebidiet lidz galam t&, lai tas no-
fiksétos.

1. Lai nesaskrapétu nerlséjosa térauda virsmas, ga-
tavoSanas nodalijuma ieklajiet trauku dvieli.

2. Atskraveéjiet rievotos uzgrieznus.

3. Pilniba izvelkamo teleskopisko mehanismu ne-
daudz pavelciet sanis no skrives un izvelciet vir-
ziena uz prieksu.

Pilniba izvelkama teleskopiska

mehanisma tiriSana

UZMANIBU!

Kodigi tirisanas lidzekli boja pilniba izvelkamo teles-

kopisko mehanismu.

» Pilniba izvelkamo teleskopisko mehanismu ne-
mazgajiet trauku masina.

» Pilniba izvelkamo teleskopisko mehanismu
nemercejiet mazgasanas lidzekla Skiduma.

TiriSanas programma boja pilniba izvelkamo telesko-

pisko mehanismu.

» Netiriet pilniba izvelkamo telekopisko mehanismu,
izmantojot ierices firiSanas programmu.

1. Iznemiet pilniba izvelkamo teleskopisko mehanis-
mu.

2. Atskraveéjiet rievotos uzgrieznus.

3. Notiriet izvilkS8anas vadotni ar mitru dranu.
- Nenotiriet vadotnes lubrikantu.

Velams veikt tirisanu, kameér izvilk§anas vadotne ir
iebidita.
Piederumu ievietoSana pilniba izvelkamaja
teleskopiskaja mehanisma

1. Piederumi pilniba izvelkama teleskopiska mehanis-
ma izvilkSanas vadotnés jaievieto pareizi.

- Novietojiet piederumus aizmugures tapas
prieksa.
- Att. @, - Att.

2. Cepestraukiem vai GN gatavoSanas traukiem iz-
mantojiet GN adapteri GN0O10330.
- Cepestraukus novietojiet tikai 1. gatavoSanas
[lmeni.
- Att. H

3. lek$éjas temperatiras sensoru izmantojiet tikai
tad, ja gatavojamais édiens atrodas 1. vai 2. gata-
voSanas limeni.

Tiekiamas komplektas

ISpakave patikrinkite visas dalis, ar néra transportavi-
mo pazeidimy ir ar siuntoje nieko netriksta.

- Pav. |l

IStraukiamieji teleskopiniai bégeliai
Naudodami trigubus iStraukiamuosius teleskopinius
begelius galite patogiau iSimti priedus ir indg i$ prie-
taiso. Lengviau pasieksite priedus ir indg; jy nereikes
iSkelti iS prietaiso.

IStraukiamieji teleskopiniai bégeliai tinkami naudoti
su toliau nurodytais komponentais:

» RuoSimo garuose padéklas, neskylétasis

» Ruosimo garuose padéklas, skylétasis

m Grotelés

m Keptuvas, tik su GN adapteriu GNO10330

Ruosimo garuose jdéklams GN ir keptuvams naudo-
kite GN adapterj GNO10330. Gaminimo trukmeé nesi-
keiCia, tadiau galima lengvai pratesti garinés orkaités
jkaitinimo laikg. Jei keptuvg dedate ant iStraukiamuyjy
teleskopiniy bégeliy, juos jstumkite zemiausiame js-
tdmimo lygyje. Uzdékite GN adapterj ir pastatykite
ant jo keptuva.

Saugus naudojimas

A\ |SPEJIMAS - Pavojus nusideginti!

IStraukiamieji teleskopiniai bégeliai labai

jkaista.

» Niekada nelieskite karsty istraukiamujy te-
leskopiniy begeliy.

» Visada palaukite, kol prietaisas atves.

» Pasirupinkite, kad vaikai laikytysi saugiu
atstumu.

ISimant paruostg maistg, Soniniai iStraukia-

mieji teleskopiniai begeliai staigiai jsitraukia.

» Traukite iStraukiamuosius teleskopinius
bégelius, kol jie uzsifiksuos, ir iSimkite pa-
ruostg maista.

DEMESIO!

Jei priedas, pvz., ruoSimo garuose padéklas

arba grotelés, pakereipiamas, iStraukiamieji

teleskopiniai bégeliai pazeidziami.

» Priedg visada jdekite tinkamai.

Jstumiamuyjy groteliy iSémimas

1. Norédami apsaugoti nerudijantjjj plieng nuo jbrézi-
muy, kameroje patieskite indy Sluoste.

2. Atsukite rievetajg verzle.
- Pav. A

3. Montuojamasias groteles Siek tiek patraukite nuo
varzto @ ir iimkite traukdami j save @
- Pav.
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IStraukiamyjy teleskopiniy bégeliy

jdéjimas

A JSPEJIMAS — Suzeidimy pavojus!

Keliant teleskopinius iStraukiamuosius begelius, Soni-

niai iStraukiamieji begeliai staigiai jsitraukia.

» Pastumkite iStraukiamuosius teleskopinius bége-
lius iki galo, kol jie uzsifiksuos, ir tada jstatykite |
prietaisa.

DEMESIO!

Naudojant neoriginalias rievetasias verzles, kameroje

prasideda korozija.

» Naudokite tik originalias rievétgsias verzles.

» Jei pamestumeéte rievétajg verzle, juy, kaip atsargi-
niy daliy, galite uzsisakyti klienty aptarnavimo tar-
nyboje.

1. |sitikinkite, kad iStraukiamuosius begelius galima
iStraukti | priekj.

Abu iStraukiamujy teleskopiniy bégeliy elementai
gali buti jdedami tik desinéje arba kairéje.

2. IStraukiamuosius teleskopinius begelius kitoje
puséje uzstumkite ant sraigto @ ir jkabinkite
priekyje @.

- Pav. A3

3. Priverzkite rievétajg verzle.

- Pav. H

IStraukiamuyjy teleskopiniy bégeliy

iSémimas

A\ |SPEJIMAS - Pavojus nusideginti!

IStraukiamieji teleskopiniai bégeliai labai jkaista.

» Niekada nelieskite karsty iStraukiamuyjy teleskopi-
niy begeliy.

» Visada palaukite, kol prietaisas atves.

» Pasirupinkite, kad vaikai laikytysi saugiu atstumu.

/\ |SPEJIMAS — Suzeidimy pavojus!

Keliant teleskopinius iStraukiamuosius begelius, Soni-

niai iStraukiamieji bégeliai staigiai jsitraukia.

» Pastumkite iStraukiamuosius teleskopinius bége-
lius iki galo, kol jie uzsifiksuos, ir tada jstatykite |
prietaisg.

1. Noredami apsaugoti nertdijantjjj plieng nuo jorezi-
mu, kameroje patieskite indy Sluoste.

2. Atsukite rievétgjg verzle.

3. IStraukiamuosius teleskopinius begelius Siek tiek
patraukite nuo varzto ir iSimkite traukdami | save.

IStraukiamuyjy teleskopiniy bégeliy

valymas

DEMESIO!

Agresyvus valikliai pazeidzia iStraukiamuosius tele-

skopinius bégelius.

» Neplaukite iStraukiamuyjy teleskopiniy beégeliy inda-
plovéje.

» Nemerkite iStraukiamujy teleskopiniy bégeliy |
muiling vanden;.

Valymo programa pazeidzia iStraukiamuosius tele-

skopinius bégelius.

» [Straukiamuyjy teleskopiniy bégeliy nevalykite
nustate prietaiso valymo programa.

1. ISimkite iStraukiamuosius teleskopinius begelius.

2. Atsukite rievetajg verZle.

3. Nuvalykite iStraukiamuosius bégelius drégna
Sluoste.

- Nuo istraukiamujy bégeliy nenuvalykite tepalo.
Geriausia begelius valyti neiStrauktus.
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Priedo jdéjimas j iStraukiamuosius
teleskopinius bégelius
1. Tinkamai jdékite priedq j iStraukiamuosius telesko-
pinius bégelius.
— Nustatykite priedg prie$ galinj sraigta.
- Pav. @, — Pav.
2. Keptuvui arba ruoSimo garuose jdeklams GN nau-
dokite GN adapterj GN0O10330.
- Keptuvg naudokite tik 1-ame jstitmimo lygyje.
- Pav. H

3. Vidaus temperattros jutiklj naudokite tik tuomet,
kai ruoSiamas maistas jstumtas 1-ame arba 2-ame

lygyje.

Inhoud van de verpakking

Controleer na het uitpakken alle onderdelen op
transportschade en de volledigheid van de levering.
- Fig. |

Volledige telescopische

uitschuifvoorziening

Met de drievoudige telescopische volledige uitschuif-
voorziening kunt u de accessoires en het servies ge-
makkelijker uit het apparaat halen. U heeft eenvoudi-
ge toegang tot de accessoires en tot servies, zonder
deze uit het apparaat te tillen.

De telescopische volledige uitschuifvoorziening is
geschikt voor het gebruik met de volgende
componenten:

= Bak zonder gaatjes:

m Bak met gaatjes

m Rooster

m Braadslede, alleen met GN-adapter GNO10330

Gebruik de GN-adapter GN010330 met GN-berei-
dingsinzetstukken en de braadslede. De bereidings-
tijden blijven onveranderd, de opwarmtijd van de
combi-stoomoven kan iets langer zijn. De braadslede
bij het gebruik met de telescopische volledige uit-
schuifvoorziening alleen op het onderste inschuifni-
veau gebruiken. De GN-adapter plaatsen en de
braadslede op de GN-adapter plaatsen.

Veilig gebruik

/A WAARSCHUWING - Kans op

brandwonden!

De telescopische volledige uitschuifvoorzie-

ning wordt erg heet.

» Nooit de hete telescopische volledige uit-
schuifvoorziening aanraken.

» Het apparaat altijd laten afkoelen.

» Zorg ervoor dat er geen kinderen in de
buurt zijn.

De telescopische uittrekrails van de telesco-

pische volledige uitschuifvoorziening lopen

bij het uitnemen van het product plotseling

terug.

» De telescopische volledige uitschuifvoor-
ziening tot het inklikken volledig uittrekken
en dan het product er uit halen.



LET OP!

Het kantelen van de accessoires, bijv. de

bak of het rooster, veroorzaakt schade aan

de telescopische volledige uitschuifvoorzie-

ning.

» Plaats het accessoire altijd op de juiste
wijze.

Inschuifrooster verwijderen

1. Leg om het edelstaal tegen krassen te bescher-
men een theedoek in de binnenruimte.

2. De kartelmoeren losdraaien.
- Fig. A

3. Het inschuifrooster iets naar de zijkant van de
bout wegtrekken @ en naar voren er uit trekken @
- Fig.

Telescopische volledige
uitschuifvoorziening plaatsen

/\ WAARSCHUWING - Kans op letsel!

De telescopische rails aan de zijkant lopen bij het

optillen van de telescopische volledige uitschuifvoor-

ziening plotseling terug.

» Schuif de telescopische volledige uitschuifvoorzie-
ning tot het vastklikken volledig in, en plaats deze
dan in het apparaat.

LET OP!

Het gebruik van niet originele kartelmoeren leidt tot

corrosie in de binnenruimte.

» Gebruik uitsluitend originele kartelmoeren.

» Wanneer een kartelmoer zoek raakt, kunt u deze
bij de klantenservice als reserve-onderdeel bestel-
len.

1. Verifieer dat de uittrekrails naar voren uitgetrokken
kunnen worden.

De beide elementen van de telescopische volledi-
ge uitschuifvoorziening passen alleen rechts of
links.

2. De telescopische volledige uitschuifvoorziening
aan de achterkant op de pennen schuiven @en
dan aan de voorkant inhangen @.

- Fig. A

3. De kartelmoer vastdraaien.

- Fig. H

Telescopische volledige
uitschuifvoorziening eruit nemen

/\ WAARSCHUWING — Kans op brandwonden!

De telescopische volledige uitschuifvoorziening

wordt erg heet.

» Nooit de hete telescopische volledige uitschuif-
voorziening aanraken.

» Het apparaat altijd laten afkoelen.

» Zorg ervoor dat er geen kinderen in de buurt zijn.

/\ WAARSCHUWING - Kans op letsel!

De telescopische rails aan de zijkant lopen bij het

optillen van de telescopische volledige uitschuifvoor-

ziening plotseling terug.

» Schuif de telescopische volledige uitschuifvoorzie-
ning tot het vastklikken volledig in, en plaats deze
dan in het apparaat.

1. Leg om het edelstaal tegen krassen te bescher-
men een theedoek in de binnenruimte.

2. De kartelmoeren losdraaien.

3. De telescopische volledige uitschuifvoorziening
iets naar de zijkant van de bout wegtrekken en
naar voren er uit trekken.

Telescopische volledige

uitschuifvoorziening reinigen

LET OP!

Agressieve reinigingsmiddelen veroorzaken schade

aan de telescopische volledige uitschuifvoorziening.

» Reinig de telescopische volledige uitschuifvoorzie-
ning niet in de vaatwasser.

» De telescopische volledige uitschuifvoorziening
niet in zeepsop onderdompelen.

Het reinigingsprogramma veroorzaakt schade aan

de telescopische volledige uitschuifvoorziening.

» Reinig de telescopische volledige uitschuifvoorzie-
ning niet met het reinigingsprogramma van het ap-
paraat.

1. De telescopische volledige uitschuifvoorziening er-
uit nemen.

2. De kartelmoeren losdraaien.

3. Reinig de uittrekrails met een vochtige doek.

— Verwijder niet het smeervet uit de uittrekrail.
Reinig bij voorkeur met ingeschoven uittrekrails.

Accessoire in telescopische volledige

uitschuifvoorziening plaatsen

1. Plaats het accessoire correct in de telescopische
rails van de telescopische volledige uitschuifvoor-
ziening.
- Het accessoire voor de achterste pennen positi-

oneren.

- Fig. @, — Fig.

2. Voor de braadslede of de GN-toebehoren voor ga-
ren de GN-adapter GNO10330 gebruiken.

— Gebruik de braadslede uitsluitend op inschuifni-
veau 1.
- Fig. A
3. Gebruik de kerntemperatuursensor uitsluitend,
wanneer het product zich op inschuifniveau 1 of 2
bevindt.

Leveringsinnhold

Etter fierning av emballasjen ma du kontrollere alle
delene med henblikk pa transportskader og forvisse
deg om at ingen deler mangler.

- Fig. @

Teleskoputtrekk

Med trippelt teleskoputtrekk blir det lettere a ta til-
behgr og kokekar ut av apparatet. Du far enklere til-
gang til tilbehgr og kokekar uten & lgfte dem ut av
apparatet.

Teleskoputtrekket er egnet til bruk med fglgende
komponenter:

= | angpanne uten hull

= | angpanne med hull

= Rist

m Stekegryte, kun med GN-adapter GNO10330

Bruk GN-adapter GN 010330 til GN-kokeinnsatser
og stekegryten. Tilberedningstidene er uforandret,
men kombidampovnens oppvarmingstid kan forlen-
ges noe. Ved bruk av stekegryte med telesko-
puttrekket ma teleskoputtrekket settes inn i den
nederste hgyden. Sett inn GN-adapteren og sett
stekegryten pd GN-adapteren.

Sikker bruk

/A\ ADVARSEL - Forbrenningsfare!
Teleskoputtrekket blir sveert varmt.
» Ta aldri pa det varme teleskoputtrekket.
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» |a alltid apparatet avkjales.

» Hold barn pa avstand.

Uttrekksskinnene pa siden i telesko-

puttrekket fyker bratt tilbake nar

stekevarene tas ut.

» Trekk forst teleskoptrukket helt ut til det
gar i inngrep, og ta deretter ut stekevaren.

OBS!

Dersom tilbehgret kommer skjevt og setter
seq fast, f.eks. kokekaret eller risten, vil det-
te forarsake skader pa teleskoputtrekket.

» Sett alltid tilbehgret inn riktig.

Ta ut innskyvingsristen

1. Legg et kjgkkenhandkle inn i stekeovnen for & be-
skytte det rustfritte stalet mot riper.

2. Lasne riflemutteren.
- Fig. A

3. Dra risten litt til siden bort fra skruen @, og trekk
den forover og ut @
- Fig. H

Sette inn teleskoputtrekk

/\ ADVARSEL - Fare for personskade!

Uttrekksskinnene pa siden fyker tilbake nar telesko-

puttrekket lgftes.

» Skyv teleskoputtrekket helt inn til det gar i inngrep,
og sett det deretter inn i apparatet.

OBS!

Bruk av ikke-originale riflemutre farer til korrosjon i

ovnsrommet.

» Bruk kun originale riflemutre.

» Dersom du mister en riflemutter, kan du bestille en
ny som reservedel hos kundeservice.

1. Pase at uttrekksskinnene lar seg trekke ut forover.

De to elementene i teleskoputtrekket passer bare
enten til hgyre eller til venstre.

2. Skyv teleskoputtrekket inn pa bolten pa baksiden
@ og hekt den pa foran @.
- Fig. A

3. Skru fast riflemutteren.
- Fig. H

Ta ut teleskoputtrekket

A ADVARSEL - Forbrenningsfare!
Teleskoputtrekket blir sveert varmt.

» Ta aldri pa det varme teleskoputtrekket.
» La alltid apparatet avkjoles.

» Hold barn pa avstand.

/\ ADVARSEL - Fare for personskade!

Uttrekksskinnene pa siden fyker tilbake nar telesko-

puttrekket lgftes.

» Skyv teleskoputtrekket helt inn til det gar i inngrep,
og sett det deretter inn i apparatet.

1. Legg et kjgkkenhandkle inn i stekeovnen for & be-
skytte det rustfritte stalet mot riper.

2. Lasne riflemutteren.

3. Dra teleskoputtrekket litt til siden bort fra skruen,
og trekk det forover og ut.

Rengjore teleskoputtrekk

OBS!

Kraftige rensemidler forarsaker skader pa telesko-
puttrekket.

» |kke vask teleskoputtrekket i oppvaskmaskin.

» |Ikke legg teleskoputtrekket i oppvaskvann.
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Rengjaringsprogrammet forarsaker skader pa te-

leskoputtrekket.

» |Ikke rengjor teleskoputtrekket med apparatets
rengjaringsprogram.

1. Ta ut teleskoputtrekket.

2. Lasne riflemutteren.

3. Rengjer uttrekksskinnen med en fuktig klut.

- Ikke fjern smarefettet fra uttrekksskinnen.
Rengjeringen bar helst foretas nar uttrekksskinnen
er skjogvet inn.

Sette inn tilbehor i teleskoputtrekket
1. Sett tilbehgret riktig inn i uttrekksskinnene i te-
leskoputtrekket.

- Plasser tilbeharet foran den bakre bolten.
- Fig. @A, — Fig.

2. Til stekegryte eller GN-kokeinnsats: Bruk GN-adap-
ter GNO10330.

- Bruk stekegryten i innsettingsheyde 1.
- Fig. H

3. Steketermometeret ma kun brukes nar stekevaren
er i innsettingshgyde 1 eller 2.

Zakres dostawy

Po rozpakowaniu nalezy sprawdzi¢ wszystkie czesci
pod katem ewentualnych uszkodzen podczas trans-
portu.

- Rys. @

Teleskopowy system petnego wysuwania
blach

Trzyczesciowy teleskopowy system petnego wysuwa-
nia blach pozwala na tatwiejsze wyjmowanie wyposa-
zenia i naczyn z urzadzenia. Zapewnia tez dostep do
wyposazenia i naczyn bez koniecznosci wyjmowania
ich z urzgdzenia.

Teleskopowy system petnego wysuwania blach jest
przystosowany do uzywania nastepujacych czesci
wyposazenia:

= Pojemnik do gotowania, nieperforowany

®m Pojemnik do gotowania, perforowany

m Ruszt

® Brytfanna, tylko z adapterem GN010330

Adaptera GN010330 uzywac tylko z akcesoriami do
gotowania GN i brytfanng. Czasy pieczenia pozostajg
bez zmian, czas nagrzewania piekarnika parowego z
funkcjg pieczenia moze ulec nieznacznemu wydtuze-
niu. Podczas uzywania teleskopowego systemu pet-
nego wysuwania blach brytfanne wsuwacd wytgcznie
na najnizszy poziom. Wtozy¢ adapter GN i ustawi¢
na nim brytfanne.

Bezpieczne uzytkowanie

/\ OSTRZEZENIE - Ryzyko oparzen!

Teleskopowy system do wsuwania blach

bardzo sie nagrzewa.

» Nigdy nie dotyka¢ gorgcego teleskopowe-
go systemu petnego wysuwania blach.

» Zawsze odczekac, az urzgdzenie osty-
gnie.

» Nie pozwala¢ dzieciom na zblizanie sie.



Przy wyjmowaniu potrawy boczne szyny te-

leskopowego systemu petnego wysuwania

blach ulegajg gwattownemu cofnieciu.

» Przed wyjeciem potrawy nalezy catkowicie
wsungc teleskopowy system petnego wy-
suwania blach.

UWAGA!

Przechylenie wyposazenia, np. pojemnika

do gotowania lub rusztu, powoduje uszko-

dzenie teleskopowego systemu petnego wy-

suwania blach.

» Wyposazenie nalezy zawsze wktadac po-
prawnie.

Wyjmowanie rusztu wsuwanego

1. Do komory piekarnika wtozy¢ Sciereczke do na-
czyn w celu zabezpieczenia stali szlachetnej przed
porysowaniem.

2. Odkreci¢ nakretki radetkowe.
- Rys. A

3. Ruszt wsuwany odsungé nieco w bok od $ruby @
i wyciagna¢ do przodu @
— Rys.

Wktadanie teleskopowego systemu
petnego wysuwania blach

/\ OSTRZEZENIE - Ryzyko odniesienia obrazen!

Przy podnoszeniu teleskopowego systemu petnego

wysuwania blach boczne szyny do wysuwania blach

ulegng gwattownemu cofnigciu.

» Catkowicie wsunac teleskopowy system petnego
wysuwania blach az do zatrzasniecia, a nastepnie
wtozy¢ do urzgdzenia.

UWAGA!

Stosowanie nieoryginalnych nakretek radetkowych

prowadzi do korozji w komorze piekarnika.

» Stosowac wytgcznie oryginalne nakretki radetko-
we.

» W przypadku zgubienia nakretki radetkowej moz-
na jg zamowic jako czes¢ zamienng w naszym
serwisie.

1. Upewni¢ sie, ze szyny mozna wyciggna¢ do przo-
du.

Oba elementy teleskopowego systemu petnego
wysuwania blach pasujg tylko z lewej lub tylko z
prawej strony.

2. Teleskopowy system petnego wysuwania blach
nasuna¢ z tytu na sworzen @ a nastepnie zawiesic¢
z przodu @

— Rys. A

3. Przykreci¢ nakretki radetkowe.

- Rys. H

Wyjmowanie teleskopowego systemu
peinego wysuwania blach

/\ OSTRZEZENIE - Ryzyko oparzen!

Teleskopowy system do wsuwania blach bardzo sie

nagrzewa.

» Nigdy nie dotyka¢ goracego teleskopowego syste-
mu petnego wysuwania blach.

» Zawsze odczekad, az urzadzenie ostygnie.

» Nie pozwala¢ dzieciom na zblizanie sie.

A\ OSTRZEZENIE - Ryzyko odniesienia obrazen!

Przy podnoszeniu teleskopowego systemu petnego

wysuwania blach boczne szyny do wysuwania blach

ulegng gwaitownemu cofnieciu.
» Catkowicie wsunac teleskopowy system petnego
wysuwania blach az do zatrzasniecia, a nastepnie
wtozy¢ do urzadzenia.

1. Do komory piekarnika wtozy¢ Sciereczke do na-
czyn w celu zabezpieczenia stali szlachetnej przed
porysowaniem.

2. Odkrecic¢ nakretki radetkowe.

3. Teleskopowy system petnego wysuwania blach
odsung¢ nieco w bok od sruby i wyciggna¢ do
przodu.

Czyszczenie teleskopowego systemu

peinego wysuwania blach

UWAGA!

Agresywne srodki czyszczgce powodujg uszkodze-

nia teleskopowego systemu petnego wysuwania

blach.

» Teleskopowego systemu petnego wysuwania
blach nie my¢ w zmywarce do naczyn.

» Teleskopowego systemu petnego wysuwania
blach nie wktada¢ do wody z detergentem.

Program czyszczenia powoduje uszkodzenie telesko-

powego systemu petnego wysuwania blach.

» Nie czysci¢ teleskopowego systemu petnego wy-
suwania blach w programie czyszczenia urzgdze-
nia.

1. Wyjmowanie teleskopowego systemu petnego wy-
suwania blach.

2. Odkreci¢ nakretki radetkowe.

3. Szyne oczysci¢ wilgotng Sciereczka.

— Nie usuwacd smaru z szyny.
Najlepiej czysci¢ przy wsunietej szynie.

Wktadanie wyposazenia do
teleskopowego systemu petnego
wysuwania blach
1. Poprawnie wtozy¢ wyposazenie w szyny telesko-
powego systemu petnego wysuwania blach.
- Ustawi¢ wyposazenie przed tylnym sworzniem.
— Rys. @, — Rys.
2. W przypadku brytfanny lub wktadu do gotowania
GN nalezy uzy¢ adaptera GNO10330.
- Brytfanny uzywac tylko na poziomie 1.
- Rys. H
3. Termosondy do potraw uzywac tylko wtedy, gdy
potrawa znajduje sie na poziomie 1 lub 2.

Ambito de fornecimento

Depois de desembalar o aparelho, ha que verificar
todas as pecas quanto a danos de transporte e se o
material fornecido esta completo.

- Fig. @

Raile telescopico totalmente extensivel

O raile telescdpico triplo totalmente extensivel permi-
te retirar os acessorios e 0s recipientes mais facil-
mente do aparelho. Tem facil acesso ao acessorio e
recipiente sem ter de os levantar para fora do apare-
Iho.

O raile telescopico totalmente extensivel € indicado
para a utilizacdo com os seguintes componentes:

m Recipiente de cozedura, ndo perfurado

m Recipiente de cozedura perfurado

m Grelha
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m Assadeira, apenas com adaptador GN GN010330

Utilize o adaptador GN GNO10330 com pecgas inter-
caladas para cozinhar GN e assadeira. Os tempos
de cozedura permanecem inalterados, o tempo de
aquecimento do forno combinado a vapor pode pro-
longar-se ligeiramente. Em caso de utilizagdo com
raile telescopico totalmente extensivel, coloque a as-
sadeira no nivel de insercdo mais baixo. Inserir 0
adaptador GN e cologue a assadeira sobre o adap-
tador GN.

Utilizacao segura

/A AVISO - Risco de queimaduras!

O raile telescopico totalmente extensivel fi-

ca muito quente.

» Nunca togue no raile telescopico total-
mente extensivel quente.

» Deixe arrefecer sempre o aparelho.

» Mantenha as criangas afastadas.

Ao retirar os alimentos, as calhas extensi-

veis laterais retrocedem repentinamente.

» Puxe o raile telescopico totalmente exten-
sivel por completo até engatar e, em se-
guida, retire os alimentos.

ATENCAO!

Enviesar acessorios, p. ex., o recipiente de

cozedura ou a grelha, origina danos no rai-

le telescopico totalmente extensivel.

» Inserir os acessorios sempre corretamen-
te.

Retirar a grelha de insercao
1. Para proteger o aco inoxidavel contra arranhdes,
cologue um pano da loica no interior do aparelho.
2. Solte a porca recartilhada.
- Fig. A
3. Afaste um pouco a grelha de insercéo lateralmen-
te do parafuso @ e retire para a frente @
- Fig.

Colocar o raile telescopico totalmente
extensivel

A AVISO - Risco de ferimentos!

As calhas extensiveis laterais retrocedem repentina-

mente ao levantar o raile telescopico totalmente ex-

tensivel.

» Insira o raile telescopico totalmente extensivel até
encaixar por completo e, em seguida, coloque-o
no aparelho.

ATENCAO!

A utilizacao de porcas recartilhadas nao originais

pode ocasionar corrosao no interior do aparelho.

» Utilize apenas porcas recartilhadas originais.

» Se perder uma porca recartilhada, encomende-a
Como peca sobresselente na nossa Assisténcia
Técnica.

1. Certifique-se de que as calhas extensiveis se dei-
xam extrair para a frente.

Os dois elementos do raile telescopico totalmente
extensivel s6 servem no lado direito ou no lado
esquerdo.

2. Insira o raile telescopico totalmente extensivel na
parte traseira no pino @ e engate a frente @.

- Fig. &

3. Aperte a porca recartilhada.

- Fig. H
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Retirar o raile telescépico totalmente
extensivel

A AVISO - Risco de queimaduras!

O raile telescopico totalmente extensivel fica muito

quente.

» Nunca toque no raile telescépico totalmente ex-
tensivel quente.

» Deixe arrefecer sempre o aparelho.

» Mantenha as criancas afastadas.

A AVISO - Risco de ferimentos!

As calhas extensiveis laterais retrocedem repentina-

mente ao levantar o raile telescopico totalmente ex-

tensivel.

» Insira o raile telescopico totalmente extensivel até
encaixar por completo e, em seguida, coloque-o
no aparelho.

1. Para proteger o aco inoxidavel contra arranhdes,
cologue um pano da loi¢a no interior do aparelho.

2. Solte a porca recartilhada.

3. Afastar um pouco o raile telescépico totalmente
extensivel lateralmente do parafuso e retirar para
a frente.

Limpar o raile telescopico totalmente
extensivel
ATENCAO!
Produtos de limpeza agressivos provocam danos no
raile telescépico totalmente extensivel.
» Nao lave o raile telescdpico totalmente extensivel
na maquina de lavar loica.
» Nao coloque o raile telescdpico totalmente exten-
sivel em agua de lavagem.
O programa de lavagem provoca danos no raile te-
lescopico totalmente extensivel.
» Nao lave o raile telescdpico totalmente extensivel
no programa de limpeza do aparelho.
1. Remova o raile telescopico totalmente extensivel.
2. Solte a porca recartilhada.
3. Limpe a calha extensivel com um pano humido.
- Nao remova a massa lubrificante nas calhas ex-
tensiveis.
De preferéncia, limpe com a calha extensivel inse-
rida.

Colocar o acessorio no raile telescopico

totalmente extensivel

1. Colocar o acessodrio corretamente nas calhas ex-
tensiveis do raile telescdpico totalmente extensi-
vel.

- Posicionar o acessdrio a frente do pino traseiro.
- Fig. @, — Fig.

2. Para a assadeira ou as pecas intercaladas para
cozinhar GN utilize o adaptador GN GN0O10330.

— Utilize a assadeira apenas no nivel de insergao
1.
- Fig. H
3. Utilize a sonda térmica apenas se 0s alimentos se
encontrarem no nivel de insercao 1 ou 2.

Pachetul de livrare

Dupa despachetare verificati ca livrarea sa fie com-
pleta si ca toate piesele sa nu prezinte eventuale de-
teriorari din transport.

- Fig. @



Suporturile telescopice complet

extensibile

Cu suporturile telescopice triple complet extensibile
puteli scoate din aparat intr-un mod mai simplu ac-
cesoriile si vesela. Aveti un acces usor la accesorii
si la veseld, fara a le ridica din aparat.

Suporturile telescopice complet extensibile sunt
adecvate pentru utilizarea cu urmatoarele
componente:

m vasul de gatit, neperforat

® vasul de gatit, perforat

= gratarul

® tigdi, numai cu un adaptor GN GN0O10330
Utilizati adaptorul GN GNO10330 cu vasele de gatit
GN si cu tigai. Duratele de preparare raman nemodi-
ficate, Insa durata de incalzire a cuptorului cu aburi
se poate prelungi putin. Asezati tigaile numai pe
nivelul cel mai de jos daca le utilizati impreuna cu
suporturile telescopice complet extensibile. Aplicati
adaptorul GN si asezali tigaia pe acesta.

Utilizarea in siguranta

/A AVERTISMENT - Pericol de arsuri!
Suporturile telescopice complet extensibile
se infierbanta puternic.

» Nu atingeti niciodata suporturile telescopi-
ce complet extensibile.

» | dsati intotdeauna aparatul sa se raceas-
ca.

» Tineti copiii la distanta.

La scoaterea preparatului, sinele de depla-

sare laterale ale suporturilor telescopice

complet extensibile se retrag brusc.

» Extrageti complet suporturile telescopice
complet extensibile pana cand se fixeaza
in pozitie, apoi scoateti preparatul.

ATENTIE!

Scoaterea accesoriilor, de exemplu, din re-

cipientul de preparare sau de pe gratar,

poate cauza deteriorarea suporturilor teles-
copice complet extensible.

» Introduceti intotdeauna corect accesoriile.

Scoaterea gratarului electric

1. Pentru a proteja suprafata din otel inoxidabil impo-
triva zgarierii, introduceti un prosop de bucéatarie
n interiorul cuptorului.

2. Slabiti piulitele moletate.
- Fig. A

3. Trageti usor in afara gratarul electric de pe partea
surubului @ si scoateti-l tragandu-l in fatd @
- Fig. H

Introducerea suporturilor telescopice
complet extensibile

A AVERTISMENT - Pericol de ranire!

La ridicarea suporturilor telescopice complet extensi-

bile, sinele de deplasare laterale se retrag brusc.

» Impingeti complet suporturile telescopice complet
extensibile pana cand se fixeaza in pozitie, apoi in-
troduceti-l n aparat.

ATENTIE!

Utilizarea de piulite moletate neoriginale determina

aparitia coroziunii in interiorul cuptorului.

» Utilizati numai piulite moletate originale.

» Daca pierdeti o piulitd moletatd, puteti sa o co-
mandati ca piesa de schimb de la unitatea de ser-
vice abilitata.

1. Asigurati-va ca sinele de deplasare pot fi trase
spre Thainte.

Cele doua elemente ale suporturilor telescopice
complet extensibile se poat deplasa numai spre
dreapta sau spre stanga.

2. Asezati suporturile telescopice complet extensibile
pe partea posterioar& a bolturilor @, apoi suspen-
dati-le in fata @.

- F/g (4]

3. Strangeti ferm piulifele moletate.

- Fig. H

Extragerea suporturilor telescopice
complet extensibile

A AVERTISMENT - Pericol de arsuri!

Suporturile telescopice complet extensibile se infier-

banta puternic.

» Nu atingeti niciodata suporturile telescopice com-
plet extensibile.

» Ldasali intotdeauna aparatul sa se raceasca.

» Tineti copiii la distanta.

A AVERTISMENT - Pericol de ranire!

La ridicarea suporturilor telescopice complet extensi-

b|Ie sinele de deplasare laterale se retrag brusc.
Implngetl complet suporturile telescoplce complet
extensibile pana cand se fixeaza in pozitie, apoi in-
troduceti-l in aparat.

1. Pentru a proteja suprafata din otel inoxidabil impo-
triva zgarierii, introduceti un prosop de bucatarie
in interiorul cuptorului.

2. Slabiti piulitele moletate.

3. Trageti usor in afara suporturile telescopice com-
plet extensibile de pe partea surubului si scoateti-
le tragandu-le spre Tnainte.

Curatarea suporturilor telescopice

complet extensibile

ATENTIE!

Produsele de curdtare agresive pot provoca deterio-

rari ale suporturilor telescopice complet extensible.

» Nu curatati suporturile telescopice complet exten-
sibile Tn masina de spalat vase.

» Nu curatali suporturile telescopice complet exten-
sibile In apa de clatire a vaselor.

Programul de curadtare poate provoca deteriorari ale

suporturilor telescopice complet extensibile.

» Nu curatali suporturile telescopice complet exten-
sibile cu programul de curatare al aparatului.

1. Extrageti suporturile telescopice complet extensibi-
le.

2. Slabiti piulitele moletate.

3. Curdtati sina de deplasare numai cu o laveta ume-
da.
- Nu indepartati vaselina de lubrifiere de pe sina

de deplasare.

Cel mai bine ar fi sa efectuali curatarea cu sina de
deplasare introdusa.

Introducerea accesoriilor in suporturile
telescopice complet extensibile
1. Introduceti corect accesoriul in sinele de deplasa-
re ale suporturilor telescopice complet extensibile.
- Pozitionati accesoriul in fata bolturilor posterioa-
re.
- Fig. B, - Fig.
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2. Pentru cratite sau vase de gatit GN utilizati adap-
torul GN GN010330.

- Asgezati cratitele numai pe nivelul 1.
- Fig. B

3. Utilizati senzorul de temperatura interior numai da-
ca preparatul este asezat pe nivelul 1 sau 2.

KomnneKT nocTtaBKHU

Mocne pacnakoBKu NpoBepbTe BCE AETan Ha OTCYTCTBUE
TPaHCMOPTHLIX MOBPEXAEHUH, a TaK)KE KOMMIEKTHOCTb Mo-
CTaBKM.

- Puc. @l

HanpaBnmou.me C NOJIHbIM BbiABUHEHUEM
Bnaroaapa TpéxypoBHEBbLIM HaNpPaBAOLLMM C MOJIHBIM Bbl-
ZBWKEHUEM Bbl MOXKETE NIErko u3Bneub U3 npubopa npuHaa-
NeXHOCTU M nocyAay. Bel nonyyaete yao6HbIA AOCTYN K nocy-
Zie ¥ NPUHAANEXHOCTAM, He BbIHUMaA Ux U3 npubopa.
HanpasnatoLime ¢ NonHbIM BbIABUXEHUEM NOAXOAAT ANA
MCMONb30BaHUA CO CeAyHOLUUMU NPUHALNEKHOCTAMMU:

= 0TOK 6e3 OTBepCTHi;

= JIOTOK C OTBEPCTUAMM;

= peléTka;

® )KapoBHsA, Tonbko ¢ GN-agantepom GN010330

C naposbiMmu cekunamu GN u xaposHen ucnonbaymre GN-
apantep GN010330. Bpema npurotoBneHna He 3MeHAETCA,
BpeMA Harpesa AyxX0BOro LwKada-napoBapK1 MOXeT
HEMHOro U3MeHWUTbCA. [11A NPUroToBNEHUA C KapoBHEN
yCcTaHaBnuBanTe HanpasnaloLLMe C MOSHbIM BbIABUKEHUEM
TOMbKO Ha caMblil HUXKHWI ypoBeHb. BeTaBbTe GN-aaantep
¥ NMOCTaBbTE Ha HEro XapoBHHO.

Be3onacHanA aKcnnyaTtauua

A NMPEAOYNPEXOEHUE — OnacHocTb oxora!

HanpasnatoLime ¢ NonHbIM BblABUXKEHUEM

OY€Hb CUSIbHO HarpeBaroTCA.

» Hukoraa He npuKacamutechb K ropAdmMm
HanpasnAOLLUKM.

» Bceraa aasaiite npubopy OCThITh.

» He noanyckaite aetei 6nusko K npubopy.

MNpwv n3BneyeHnn 604 BblIABUIKHBIE BOKOBbBIE

3N1IEMEHTbI HanpPaBNAOLLUMX C NOMHLIM BblABK-

YXEeHMEeM pPesKo BblABUraloTcA Hasaa.

> BblaBurante HanpasnAroLLMe MNOMHOCTLIO A0
Lenuka, a 3atTem usBnekante o6noao.

BHUMAHMUE!

Kpasa npuHaane)xHocten, Hanpumep NOTKOB U

PeLIETOoK, NoBpeX4aroT NOBEPXHOCTb HaNpas-

NALOLLMX.

» Bceraa npaBunbHO ycTaHaBnMBauTe NpuHaa-
NEXHOCTH.

M3BneueHne BbIABUKHON PELUETKHU

1. YT06bl 3aLLMUTUTL HEPXKABEIOLLIYIO CTaslb OT LapanuH, rno-
NoXuTe B pabouyto Kamepy KyXOHHOE NMOMoTeHLE.

2. OTBepHUTE ranKy C HaKaTKow.
- Puc. A

3. HemHoro casuHbTe pelwéTky B cropoHy ot BuHta D u BbI-
ABWHbTE eé Ha cebA
- Puc.H
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YctaHOBKa HanpaBnAroLWMUX C NOJIHbIM
BblABUHEHUEM

A NPEAYMNPEXAEHUE — OnacHocTb TpaBMMpOBaHUA!

Mpu noaAbEME HanPaBNAOLLMX C MOMHLIM BbIABWXeHUeM 6o-

KOBbI€ BblABMXXHblE HaMpaBAOLLKE PE3KO BbIABUIaloTCA Ha-

3ag.

» [1ONHOCTLIO CNOXKUTE BbIABUXKHYHO HaNpaBAtoLLYyo A0
LLenYKa, a 3aTeM BCTaBbTe €€ B npudop.

BHUMAHMUE!

Mcnonb3oBaHne HeOPUrMHanbHON ranku ¢ HaKaTKoW NpUBO-

JUT K NOABJIEHUIO PXKaBuMHbI B paboyer kamepe.

» lcnonb3ywTe TONbKO OPUrMHANBbHYIO FaKy C HAKaTKOM.

» Ecnv raiika ¢ HakaTKon noTepaAnach, 3aKaXkuTe e€ B Kaye-
CTBe 3anacHOM YacTv B Hallel cepBUCHOI crybe.

1. Y6eautech, U4To BbIABUIKHbIE HAMNPABAAIOLLME MOXKHO Bbl-
ABUHYTb Briepéa.
[MpaBbifi M NEBbIM dNEMEHTbI HAaNPaBAALLMX C MOSTHBIM
BbIABUXXEHMEM pasMyatoTCA.

2. HapeHbTe 3a4HI0K0 YacTb HanpaBnALLMX C NOSHbLIM Bbl-
nsmxeHnem Ha 6ont D u HaseckTe cnepean @.
- Puc. 1

3. 3aKkpyTuTe raiky c HakaTKoW.
- Puc.H

CHATHe HanpaBnAaroLWMUX € NOJIHbIM
BblABUHEHUEM

A NPEAYNPEX OEHUE — OnacHocTb oxora!
HanpasnatoLme ¢ NoAHLIM BbIABMKEHWEM OYEHb CUITBHO
HarpeBsatoTCA.

» Hukoraa He npukacanTech K ropAYMM HanpasnAlOLLMM.
» Bceraa nasaiite npu6opy ocTbITb.

» He noanyckaite feteit 6nm3ko K npubopy.

A NPEAYNPEXAEHUE - OnacHoCcTb TpaBMUpPOBaHUA!

Mpu noAbEME HaNPaBNAOLLMX C MOJHLIM BbIABWXeHUEM 60-

KOBblE BblIABWKHbIE HANPaBAOLLME PE3KO BbIABUIatoTCA Ha-

3aj.

> [TONHOCTLIO CNOXNUTE BLIABWXXHYIO HANPaBNAOLLYIO A0
LLlenyka, a 3aTeM BcTaBbTe eé B npubop.

1. YTo06bl 3aLLMUTUTE HEPXKABEIOLLYIO CTaslb OT LapanmH, no-
NoXuTe B pabouyto Kamepy KyXOHHOEe NoMoTeHLUe.

2. OTBEpPHUTE raiKy C HaKaTKOM.

3. CaBu1HbTe HanpasAAOLLME C MOSIHLIM BbIABUXEHUEM B
CTOPOHY OT BMHTA U U3BNEKWUTE ABUXKEHUEM Ha cebA.

OuucTtka HanpaBnAroLWMUX C NOJIHbIM

BblABUXEHUEM

BHUMAHMUE!

ArpeccuBHbIe YACTALLME CPEACTBa NOBPEXAAIOT Hanpas-

NAIOLLME C MOSHBIM BbIABUXEHUEM.

» 3anpeluaeTcA MbiTb HaNPaBnAOLLME C MOMHLIM BbIABUIKE-
HMEeM B NOCYAOMOEYHOM MaLLnHe.

» 3anpelyaeTca 3aMauvBaTb HanpasnAOLLME C NOMHBIM Bbl-
ABWXKEHMEM B MblIfIbHOW BOAE.

lMporpamMma ouYnMCTKM NoBpeXKaaeT HanpasaAloLLMe ¢ non-

HbIM BbIABWMXEHUEM.

» He ucnonb3yiite NnporpamMmy o4icTKM npubopa AnA
OYMCTKM HanpaBnALLUMX C NOSIHbIM BbIABUXEHUEM.

1. CHMMHTE HanpaBnAoLWKE C NOMHLIM BbIABUKEHWUEM.

2. OTBEpPHUTE raiKy C HaKaTKoM.

3. OuuLianTe BbIABWKHBIE HANPaBIAKOLLME TOSTbKO BIAXKHOM
TKaHeBOMN candeTKow.
— He yaana¥Te cmasKky € BbIABMKHBIX HANPaBAAOLLKX.

J'Iquue BCero oyvllaTb BblABUXXHblE HanpaBiAoLlne B
C/NOXXEeHHOM COCTOAHHUMN.



YctaHOBKa I'IpMHaJ:I.HE)'KHOCTeﬁ B

Hanpasndarowiue C NoJiHbIM BblABUXEHUEM
1. MNpaBunbHO yCTaHOBUTE NPUHAANEXHOCTU B HanpaBAto-
LLKE C NONHbLIM BbIABUXEHUEM.

— PaswmeluaiTe npyHaaneXHOCTH A0 3a4HWX WTUHTOB.
- Puc. 8, - Puc.

2. InA »apoBHu unu naposbix cekumin GN ncnonbsyite GN-
apantep GN010330.

- YcraHaBnuBaiiTe KapoBHIO B pabouyto Kamepy TONIbKO
Ha ypoBeHb 1.
- Puc. H

3. TepmoLLyn MOXHO UCMONbL30BaTb TONLKO AnA 6ntoa, ycTa-
HOBMEHHbIX Ha 1 UK 2 ypOBHe.

Rozsah dodavky

Po vybaleni skontrolujte vSetky diely na eventualne
poskodenia vzniknuté pri preprave a Uplnost pri do-
dani.

- Obr. @A

Teleskopické vysuvacie kolajni¢ky
Pomocou trojitych teleskopickych vysuvacich kolajni-
Siek mozete jednoduchsie vybrat prisluSenstvo a riad
z0 spotrebi¢a. Mate jednoduchy pristup k prislusen-
stvu a riadu bez toho, aby ste ich museli vytahovat
z0 spotrebica.

Teleskopické vysuvacie kolajnicky su vhodné na
pouzivanie s tymito komponentmi:

® Varna nadoba, nedierovana

m= Varna nadoba, dierovana

= Rost

m Pekad, len s adaptérom GN0O10330

Pouzivajte adaptér GNO10330 s varnymi viozkami
GN a pekacom. Casy pripravy zostanl nezmenenég,
¢as rozohrievania parnej rury sa mdze mierne
predliit’ Pri pouéin’ S teleskopickymi vystacfmi

nutia. Vlozte GN adaptér a pekac polozte na GN
adaptér.

Bezpecné pouzivanie

/A VAROVANIE - Riziko popalenia!

Teleskopické vysuvacie kolajnicky sa velmi

zohreju.

» Nikdy sa nedotykajte horucich teleskopic-
kych vysuvacich kolajniciek.

» VZdy nechajte spotrebi vychladnut.

» Deti udrzujte v bezpecCnej vzdialenosti.

Bocné vysuvacie kolajnicky teleskopického

vysuvacieho systému sa pri vyberani jedla

nahle zasundu.

» Teleskopické vysuvacie kolajnicky vysun-
te celkom az na doraz a potom vyberte
jedlo.

POZOR!

Ak sa prisluSenstvo, napr. varna nadoba

alebo rost, zasekne, teleskopické vysuvacie

kolajnicky sa mozu poskodit.

» Prislusenstvo vzdy vlozte spravne.

Vyberanie zasuvacieho rostu

1. Aby ste nehrdzavejlcu ocel ochranili pred po-
Skriabanim, do vnutorného priestoru polozte utier-
ku.

2. Uvolnite vrubkované matice.
- Obr. A

3. Zasuvaci rost zboku mierne stiahnite zo skrutky @
a vytiahnite dopredu @
- Obr. H

Vkladanie teleskopickych vysuvacich

kolajniciek

A VAROVANIE - Riziko poranenia!

Bocné vysuvacie kolajniCky sa pri nadvihnuti tele-

skopického vysuUvacieho systému nahle zasunu.

» Teleskopické vysuvacie kolajniCky zasufite celkom
az na doraz a potom vlozte do spotrebica.

POZOR!

Pouzivanie neoriginalnych vribkovanych matic vedie

ku kordzii vo vnutornom priestore.

» Pouzivajte iba originalne vribkované matice.

» Ak vrubkovanu maticu stratite, objednajte si ju ako
nahradny diel v zakaznickom servise.

1. Uistite sa, Ze sa vysUvacie kolajni¢ky daju vytiah-
nut dopredu.
Obidva prvky teleskopickych vysuvacich kolajni-
Ciek sa hodia len doprava alebo dolava.

2. Teleskopické vysuvacie kolajniCky na zadnej
strane zasunte na ¢ap @ a vpredu zaveste @.
- Obr. A

3. Zaskrutkujte vrubkované matice.
- Obr. H

Vyberanie teleskopickych vysuvacich

kolajniciek

/\ VAROVANIE - Riziko popalenia!

Teleskopické vysuvacie kolajnicky sa velmi zohreju.

» Nikdy sa nedotykajte horucich teleskopickych vy-
stvacich kolajnigiek.

» Vzdy nechajte spotrebi¢ vychladnut.

» Deti udrzujte v bezpednej vzdialenosti.

A VAROVANIE - Riziko poranenia!

Boc¢né vysuvacie kolajni¢ky sa pri nadvihnuti tele-

skoplokeho vysuvameho systému nahle zasunu.
Teleskoplcke vysuvacie kolajni¢ky zasunte celkom
az na doraz a potom vlozte do spotrebica.

1. Aby ste nehrdzavejicu ocel ochranili pred po-
Skriabanim, do vnutorného priestoru poloZte utier-
ku.

2. Uvolnite vrubkované matice.

3. Teleskopické vysuvacie kolajniCky zboku mierne
stiahnite zo skrutky a vytiahnite dopredu.

Cistenie teleskopickych vysuvacich
kolajniciek
POZOR!
Agresivne Cistiace prostriedky spdsobuju po-
Skodenie teleskopickych vysuvacich kolajniciek.
» Teleskopické vysuvacie kolajniCky neumyvajte
v umyvacke riadu.
» Teleskopické vysuvacie kolajni¢ky nedavajte do
_ vody.
Cistiaci program sp6sobuje poskodenie teleskopic-
kych vysuvacich kolajnigiek.
» Teleskopické vysuvacie kolajni¢ky necistite pomo-
cou Cistiaceho programu spotrebica.
1. Vyberte teleskopické vysuvacie kolajnicky.
2. Uvolnite vrubkované matice.
3. Vysuvaciu kolajniCku vydistite vihkou utierkou.

- Neodstranujte mazivo na vysuvacej kolajnicke.
Najlepsie je vycistit vystvaciu kolajnicku, ked je
zasunuta.
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Vkladanie prislusenstva do

teleskoplckych vysuvacich kolajnic¢iek
. PrisluSenstvo spravne vlozte do kolajnigiek tele-
skopického vysuvacieho systému.

— Prislusenstvo umiestnite pred zadné Capy.
- Obr. @, — Obr.

2. Pre pekac alebo varné viozky GN pouzivajte adap-
tér GN 010330.

- Pekac pouzivajte iba na Urovni zasunutia 1.
- Obr.H

3. Teplotnl sondu pouZivajte iba vtedy, ak sa pokrm
nachadza na Urovni zasunutia 1 alebo 2.

Obseg dobave

Ko razpakirate vse dele, jih preverite, Ce so se ob
transportu poskodovali. Preverite tudi popolnost ob-
sega dobave.

- S. |

Teleskopsko izvleéno vodilo za popolni
izvlek

S trojnim teleskopskim izvle¢nim vodilom za popolni
izvlek lazje jemljete pribor in posodo iz aparata. Laz-
je dostopate do pribora in posode, ne da jo vzamete
iz aparata.

Teleskopsko izvle€no vodilo za popolni izviek je
primerno za uporabo z naslednjimi deli:

m Neperforirani pekac

= Perforirani pekad

= ReSetka

m Pekac, samo z GN adapterjem GN010330

Z GN nastavki za duSenje in pekaCem uporabljajte
GN adapter GN010330. Cas priprave se ne spreme-
ni, Cas segrevanja parne pecice pa se lahko nekoli-
ko podaljSa. Ce uporabljate pekac s teleskopskim iz-
vleénim vodilom za popolni izvlek, ga vstavite le na
spodnjo raven vstavljanja. Vstavite GN adapter in pe-
kaC polozite na GN adapter.

Varna uporaba

/\ OPOZORILO - Nevarnost opeklin!

Teleskopsko izvleCno vodilo za popolni iz-

vlek se moc¢no segreje.

» Nikoli se ne dotikajte vrocega teleskop-
skega izvleCnega vodila za popolni izvlek.

» Vedno pocCakajte, da se aparat ohladi.

» Otrokom ne dovolite v blizino.

Ko jed vzamete iz aparata, stranska izvlec-

na vodila teleskopskega izvleCnega vodila

za popolni izvlek nenadoma skocijo nazaj.

» Teleskopsko izvle€no vodilo za popolni iz-
vlek popolnoma izvlecite, da se zaskoci,
in nato vzemite jed iz aparata.

POZOR!

Ce se pribor zatakne, npr. pekac ali reSet-
ka, se teleskopsko izvle¢no vodilo za popol-
ni izklop poskoduje

» Pribor vedno pravilno vstavite.
Odstranjevanje resetke

1. Da zaSgitite nerjavece jeklo pred praskami, v no-
tranjost pedice polozite kuhinjsko krpo.
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2. Odvijte narebri¢eno matico.
-S.HA

3. Resdetko nekoliko potegnite vstran z vijaka @ in jo
izvlecite naprej
- Sl

Namestitev teleskopskih izvle¢nih vodil za
popolni izviek

/\ OPOZORILO - Nevarnost poskodb!

Ko privzdignete teleskopsko izvle¢no vodilo za po-

polni izvlek, stranska izvle¢na vodila nenadoma sko-

¢ijo nazaj.

» Teleskopsko izvle€no vodilo za popolni izvlek poti-
snite popolnoma navznoter, da se zaskoci, in ga
nato vstavite v aparat.

POZOR!

Uporaba neoriginalnih narebri¢enih matic povzrodi

korozijo v notranjosti pecice.

» Uporabljajte samo originalne narebri¢ene matice.

» Ce se narebriCena matica izgubi, jo kot nadome-
stni del narodite na pooblaséenem servisu.

1. Prepriajte se, da je izvle€na vodila mogode izvle-
¢i naprej.

Elementa teleskopskega izvleCnega vodila za po-
polni izvlek se prilegata samo na desno ali levo
stran.

2. Teleskopsko izvleéno vodilo za popolni izvlek na
zadnji strani potisnite na zati¢ @ in ga spredaj na-
taknite @

-S. A

3. Privijte narebri¢eno matico.

- S H

Odstranjevanje teleskopskih izvle¢nih
vodil za popolni izvliek

/\ OPOZORILO - Nevarnost opeklin!

Teleskopsko izvle€no vodilo za popolni izvlek se

mocno segreje.

» Nikoli se ne dotikajte vroCega teleskopskega iz-
vle¢nega vodila za popolni izviek.

» Vedno pocakajte, da se aparat ohladi.

» Otrokom ne dovolite v blizino.

/\ OPOZORILO - Nevarnost poskodb!

Ko privzdignete teleskopsko izvleno vodilo za po-

polni izvlek, stranska izvleCna vodila nenadoma sko-

¢ijo nazaj.

» Teleskopsko izvle¢no vodilo za popolni izvlek poti-
snite popolnoma navznoter, da se zaskoci, in ga
nato vstavite v aparat.

1. Da zaSditite nerjavece jeklo pred praskami, v no-
tranjost pecice polozite kuhinjsko krpo.

2. Odvijte narebri¢eno matico.

3. Teleskopsko izvle¢no vodilo za popolni izvlek ne-
koliko potegnite vstran z vijaka in ga izvlecite na-
prej.

Ciscenje teleskopskih izvlec¢nih vodil za

popolni izviek

POZOR!

Agresivna Cistila poSkodujejo teleskopsko izvle¢no

vodilo za popolni izvilek.

» Teleskopskega izvleCnega vodila za popolni izvlek
ne CGistite v pomivalnem stroju.

» Teleskopskega izvleCnega vodila za popolni izvlek
ne namakajte v vodi za pomivanije.

Program cis¢enja poskoduje teleskopsko izvle¢no

vodilo za popolni izvlek.

» Teleskopskega izvleCnega vodila za popolni izvlek

ne Cistite s programom d¢iS¢enja aparata.



1. Odstranite teleskopsko izvle¢no vodilo za popolni
izvlek.

2. Odvijte narebri¢eno matico.

3. lzvle€no vodilo odistite z vlazno krpo.
- Maziva ne odstranjujte z izvle¢nega vodila.
Najbolje je, da izvle¢no vodilo odistite, ko je poti-
snjeno navznoter.

Vstavljanje pribora v teleskopsko izvle¢no
vodllo za popolni izvlek
. Pribor pravilno vstavite v teleskopsko izvle¢no vo-
dilo za popolni izvlek.
- Pribor namestite pred zadnji zatic.
- S A - S
2. Za pekac ali nastavke za duSenje GN uporabite
GN adapter GN010330.
- Pekad uporabljajte samo na visini vstavljanja 1.
- S H
3. Termosondo uporabljajte samo, ko so Zivila na
ravni vstavljanja 1 ali 2.

Obim isporuke

Kada otpakujete uredaj, proverite sve delove da li
imaju transportnih oSte¢enja i da li je isporuka potpu-
na.

- S. i

Teleskopski deo koji se potpuno izviaci
Pomocu trostrukog teleskopskog dela koji se potpu-
no izvladi mozete jednostavnije da vadite pribor i po-
sude iz uredaja. Imate jednostavan pristup priboru i
posudu, a da ih ne podizete iz uredaja.

Teleskopski deo koji se potpuno izvladi je pogodan
za upotrebu sa sledeé¢im komponentama:

m Posuda za pripremu hrane, neperforirana

®» Posuda za pripremu hrane, perforirana

m ReSetka

m Pekad, samo sa GN adapterom GN010330

GN adapter GN0O10330 koristite samo sa GN umeci-
ma za pripremu hrane i pekacem. Vremena pripreme
ostaju nepromenjena, vreme zagrevanja parne rerne
mozZe se malo produziti. Za koriSéenje sa teleskop-
skim delom koji se potpuno izvladi, ubacite pekac
samo u donji nivo za ubacivanje. Postavite GN adap-
ter i stavite pekad& na GN adapter.

Bezbedna upotreba

/A UPOZORENJE - Opasnost od

opekotina!

Teleskopski deo za potpuno izvlacenje se

veoma zagreva.

» Nikad ne dodirujte vruc teleskopski deo
koji se potpuno izvlaci.

» Uvek sacekajte da se uredaj ohladi.

» Udaljite decu.

Bocne Sine za izvlaCenje teleskopskog dela

koji se potpuno izvlaci prilikom vadenja hra-

ne neocekivano odskacu.

» |zvucite teleskopski deo koji se potpuno
izvladi i izvadite hranu.

PAZNJA!

Zaglavljivanje pribora, npr. posude za pri-
premu hrane ili reSetke, oStecuje teleskop-
ski deo koji se izvlaci.

» Pribor uvek umetnite na pravilan nacin.

Vadenje resetke koja se uvlaci

1. U pecénicu stavite krpu za sudove da biste inoks
zastitili od grebanja.

2. Otpustite nareckanu maticu.
- S.LHA

3. ReSetku koja se uvlac¢i malo povucite bo¢no sa
zavrtnja @ i izvucite ga povladenjem napred @
- S,

Postavljanje teleskopskog dela za
potpuno izvlaéenje

A UPOZORENJE - Opasnost od povrede!

Bocne Sine za izvlaCenje prilikom podizanja tele-

skopskog dela za potpuno izvlagenje neocekivano

odskadu.

» Teleskopski deo za potpuno izvlacenje ugurajte u
potpunosti do uleganja i zatim ga postavite u ure-
daj.

PAZNJA!

Upotreba neoriginalnih nareckanih matica dovodi do

korozije u pecnici.

» Upotrebljavajte samo originalne nareckane matice.

» Ukoliko izgubite nareckanu maticu, porudite je kao
zamenski deo preko korisni¢kog servisa.

1. Uverite se da Sine za izvlaCe mogu da se izvuku
ka napred.

Dva elementa teleskopskog dela za potpuno izvla-
¢enje odgovaraju samo za desnu ili levu stranu.

2. Teleskopski deo za potpuno izvladenje sa zadnje
strane gurnite na klin @ i okadite ga sa prednje
strane @.

-S. A

3. Zavrnite nareckanu maticu.

- S H

Vadenje teleskopskog dela za potpuno

izvladenje

A UPOZORENJE - Opasnost od opekotina!

Teleskopski deo za potpuno izvlagenje se veoma za-

greva.

» Nikad ne dodirujte vrué teleskopski deo koji se
potpuno izvladi.

» Uvek sacCekajte da se uredaj ohladi.

» Udaljite decu.

A\ UPOZORENJE - Opasnost od povrede!

Bocne Sine za izvlaCenje prilikom podizanja tele-

skopskog dela za potpuno izvlacenje neocekivano

odskadu.

» Teleskopski deo za potpuno izvlaCenje ugurajte u
potpunosti do uleganja i zatim ga postavite u ure-
daj.

1. U pecnicu stavite krpu za sudove da biste inoks
zastitili od grebanja.

2. Otpustite nareckanu maticu.

3. Teleskopski deo za potpuno izvlacenje malo povu-
cite bo¢no sa zavrtnja i izvucite ga povlacenjem
napred.
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Ciscéenje teleskopskog dela za potpuno

izvlacenje

PAZNJA!

Agresivna sredstva za CiS¢enje osteduju teleskopski

deo za potpuno izvlagenije.

» Teleskopski deo za potpuno izvlagenje nemojte Ci-
stiti u masini za pranje sudova.

» Teleskopski deo za potpuno izvladenje nemojte
potapati u vodu za pranje.

Program giSc¢enja ostecuje teleskopski deo za potpu-

no izvlagenje.

» Teleskopski deo za potpuno izvladenje nemojte &i-
stiti pomocdu programa ¢iS¢enja uredaja.

1. lzvucite teleskopski deo za potpuno izvladenje.

2 Qtpustite nareckanu maticu.

3. Sinu za izvladenje ocCistite viaznom krpom.

- Nemojte uklanjati mazivo sa Sine za izvlaenje.
Najbolje je da je Cistite kada je Sina za izvladenje
uvucena.

Postavljanje pribora u teleskopski deo za

potpuno izvlacenje

1. Pribor pravilno postavite u Sine za izvlaCenje tele-
skopskog dela za potpuno izvlacenje.
- Pribor pozicionirajte ispred zadnjih klinova.
- S A - Sl

2. Za pekac ili GN umetke za pripremu hrane koristi-
te GN adapter GN0O10330.
- Pekac koristite samo na nivou za ubacivanje 1.
- S.H

3. Senzor temperature jezgra koristite samo ako se
hrana nalazi na nivoima za ubacivanje 1 ili 2.

Leveransomfattning

Kontrollera efter uppackningen att inga delar ar
transportskadade och att leveransen ar komplett.
- Fig. @

Teleskoputdragsskenor

Tredelade teleskoputdragsskenor gor det smidigare
att ta ur tillbehdr och formar ur enheten. Du kommer
smidigt at tillbehdr och formar utan att lyfta ut dem
ur enheten.

Teleskoputdragsskenorna ar bara avsedda for
anvandning med fdljande komponenter:

= QOperforerad angbehallare

m Perforerad angbehallare

= Galler

m Stekgryta, bara med GN-Adapter GNO10330

Anvand GN-adapter GN0O10330 till stekgryta och
GN-insatser. Tillagningstiderna forblir oférandrade,
kombiugnens uppvarmningstid kan bli nagot langre.
Satt in teleskoputdragsskenorna pa understa falsen
nar du anvander stekgrytan. Satt i GN-adaptern och
stall stekgrytan pa GN-adaptern.

Saker anvandning

A\ VARNING! - Risk fér brannskador!
Teleskoputdragsskenorna blir jattevarma.

» Ta aldrig pa heta teleskoputdragsskenor.
» Lat alltid enheten svalna.

» Hall barnen borta.
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Teleskoputdragets sidoutdragsskenor aker

tillbaka plotsligt nar du tar ur maten.

» Dra ut teleskoputdragsskenorna sa att de
snapper fast innan du tar ur maten.

OBS!

Kantning av tilloehdr som t.ex. &ngbehallare
eller galler skadar teleskoputdraget.

» Satta alltid i tillbehoret ordentligt.

Ta ur galiret

1. LAgg en kdkshandduk i ugnsutrymmet for att
skydda det rostfria mot repor.

2. Lossa de rafflade muttrarna.
- Fig. A

3. Dra gallret lite at sidan fran skruven @ och dra ut
framat @
- Fig. H

Satta i teleskoputdragsskenorna

/\ VARNING! - Risk fér personskador!

Sidoutdragsskenorna aker tillbaka plotsligt nar du lyf-

ter teleskoputdragsskenorna.

» Skjut in teleskoputdragsskenorna helt s& att de
snapper fast innan du satter i dem i enheten.

OBS!

Anvéander du inte de rafflade originalmuttrarna, sa

kan du fa korrosion i ugnsutrymmet.

» Anvand bara de réafflade originalmuttrarna.

» Tappar du bort nagon av de réfflade muttrarna, sé
kan du bestalla den som reservdel hos service.

1. Se till s& att utdragsskenorna gar att dra ut framat.

Teleskoputdragsskenornas bada delar passar an-
tingen till hdger eller vanster.

2. Skjut pa teleskoputdragsskenorna baktill pa skru-
varna @ och haka sedan pa framtill @.
- Fig. A

3. Dra at de rafflade muttrarna.
- Fig. H

Ta ur teleskoputdragsskenorna

A VARNING! - Risk for brannskador!
Teleskoputdragsskenorna blir jattevarma.

» Ta aldrig pa heta teleskoputdragsskenor.
» L4t alltid enheten svalna.

» Hall barnen borta.

/\ VARNING! - Risk fér personskador!

Sidoutdragsskenorna aker tillbaka plotsligt nar du lyf-

ter teleskoputdragsskenorna.

» Skjut in teleskoputdragsskenorna helt s& att de
snapper fast innan du satter i dem i enheten.

1. LAgg en kdkshandduk i ugnsutrymmet for att
skydda det rostfria mot repor.

2. Lossa de réfflade muttrarna.

3. Dra teleskoputdragsskenorna lite &t sidan fran
skruven och dra ut dem framat.

Rengora teleskoputdragsskenorna

OBS!

Kraftiga rengéringsmedel skadar teleskoputdrags-

skenorna.

» Maskindiska inte teleskoputdragsskenorna.

» Lagg inte teleskoputdragsskenorna i diskvattnet.

Rengdéringsprogrammet skadar teleskoputdragsske-

norna.

» Rengor inte teleskoputdragsskenorna med enhe-
tens rengéringsprogram.

1. Ta ur teleskoputdragsskenorna.

2. Lossa de rafflade muttrarna.



3. Rengor utdragsskenorna med fuktad trasa.

- Ta inte bort smorjfettet pa utdragsskenan.
Rengor helst utdragsskenan hopskjuten.

Satta i tillbehor i teleskoputdragsskenorna
1. Satt i tillbehdret ratt i teleskoputdragsskenorna.
- Placera tillbehoret framfor bakre skruven.
- Fig. @&, — Fig.
2. Anvand GN-adapter GN0O10330 till stekgryta och
GN-angbehallare.
- Anvand bara stekgrytan pa fals 1.
- Fig. H
3. Anvand bara stektermometer nar maten &r pa fals
1 eller 2.

Teslimat kapsami

Ambalajindan c¢ikardiktan sonra tim parcalarda
nakliyeden kaynaklanan hasarlar olup olmadidini ve
parcalarin eksiksiz olup olmadigini kontrol edin.

- Sek. @l

Teleskopik dagitici

Uc kademeli teleskopik dagitici ile aksesuari ve kabi
cihazdan daha kolay cikarabilirsiniz. Aksesuara ve
kaba, cihazdan ¢ikarmaniza gerek kalmadan
erisebilirsiniz.

Teleskopik dagitici asagidaki bilesenlerle birlikte
kullanilmaya uygundur:

Pisirme kabl, deliksiz

Pisirme kabi, delikli

Tel 1zgara

Kizartma tenceresi, yalnizca GN adaptori
GNO010330 ile

GN adaptori GNO10330 GN pisirme grubu ve
kizartma tenceresi ile kullaniimalhdir. Pisirme sUreleri
degismez, buharli firinin 1sitma slresi ¢ok az
uzayabilir. Teleskopik dagiticiyla birlikte kullanmak
icin kizartma tenceresi yalnizca en alt yerlestirme
seviyesine yerlestiriimelidir. GN adaptori
yerlestirilmeli ve kizartma tenceresi GN adaptori
Uzerine yerlestiriimelidir.

Emniyetli kullanim

/A UYARI - Yanma tehlikesi!

Teleskopik dagitici cok Isinir.

» Sicak teleskopik dagiticiya kesinlikle
dokunulmamalidir.

» Cihaz her zaman sogumaya birakiimalidir.

» Cocuklar uzak tutulmaldir.

Teleskopik dagiticinin yan ¢cekme raylari,

pisirilen yiyeceQi ¢ikarma sirasinda aniden

geri gelir.

» Teleskopik dagitici yerine oturana kadar
tamamen disari ¢ekilmeli ve ardindan
pisirilen yiyecek cikariimalidir.

DIKKAT!

Orn. pisirme kabi veya tel izgara gibi

aksesuarlarin kivrilmasi, teleskopik

dagiticinin hasar gérmesine neden olur.

» Aksesuar her zaman dogru sekilde
yerlestiriimelidir.

Sirguli 1zgaranin ¢ikariimasi

1. Paslanmaz celigi ¢izilmelerden korumak icin
pisirme bolimune bir bulasik bezi koyulmalidir.

2. Tirtill somun sékulmelidir.
- Sek. A

3. Slrgull 1zgara hafifge vidanin kenarina gekilmeli ®
ve 6ne dogru gikariimalidir @
- Sek.

Teleskopik dagiticinin yerlestirilmesi

A UYARI - Yaralanma tehlikesi!

Yan cekme raylari, teleskopik dagiticinin kaldiriimasi

sirasinda aniden geri gelir.

» Teleskopik dagitici yerine oturana kadar tamamen
iceri itilmeli ve ardindan cihaza yerlestirilmelidir.

DIKKAT!

Orijinal olmayan tirtill somunlarin kullaniimasi pisirme

bolimuinde korozyona neden olur.

» Sadece orijinal tirtill somunlar kullaniimahdir.

» Bir tirtill somun kaybolmussa, yedek parca olarak
musteri hizmetlerinden siparis edilmelidir.

1. Cekme rayinin 6ne dogru gekilerek ¢ikarildigindan
emin olunmalidir.

Teleskopik dagiticinin her iki elemani yalnizca
saga veya sola uyar.

2. Teleskopik dagiticinin arka tarafi civata tzerine
kaydirimali @ ve ardindan 6ne asiimalidir @.
- Sek. A

3. Tirtilll somun sikilmahdir.
- Sek. H

Teleskopik dagiticinin ¢ikarilmasi

/\ UYARI - Yanma tehlikesi!

Teleskopik dagitici ¢cok isinir.

» Sicak teleskopik dagiticiya kesinlikle
dokunulmamalidir.

» Cihaz her zaman sogumaya birakilmalidir.

» Cocuklar uzak tutulmahdir.

/\ UYARI - Yaralanma tehlikesi!

Yan gekme raylari, teleskopik dagiticinin kaldiriimasi

sirasinda aniden geri gelir.

» Teleskopik dagditici yerine oturana kadar tamamen
iceri itilmeli ve ardindan cihaza yerlestirilmelidir.

1. Paslanmaz celigi ¢izilmelerden korumak icin
pisirme bolimune bir bulasik bezi koyulmalidir.

2. Tirtill somun so6kulmelidir.

3. Teleskopik dagitici hafifce vidanin kenarina
cekilmeli ve 6ne dogru c¢ikariimahdir.

Teleskopik dagiticinin temizlenmesi

DIKKAT!

Agresif temizleyiciler teleskopik dagiticinin hasar

gdérmesine neden olur.

» Teleskopik dagitici bulasik makinesinde
temizlenmemelidir.

» Teleskopik dagitici deterjanh suya koyulmamalidir.

Temizleme programi teleskopik dagiticida hasarlara

neden olur.

» Teleskopik dagitici cihazin temizleme programinda
temizlenmemelidir.

1. Teleskopik dagitici ¢ikariimalidir.

2. Tirtill somun so6kulmelidir.

3. Cekme rayl nemli bir bezle temizlenmelidir.

— Cekme rayinin Uzerindeki yaglama gresi
temizlenmemelidir.

Tercihen ¢cekme raylari iceri surtld sekildeyken

temizlenmelidir.
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Aksesuarin teleskopik dagiticiya

yerlestirilmesi

1. Aksesuar teleskopik dagiticinin cekme raylarina
dogdru sekilde yerlestiriimelidir.
- Aksesuar arka civatanin énine

konumlandinimahdir.

- Sek. @, - Sek.

2. Kizartma tenceresi veya GN pisirme grubu igin
GNO010330 GN adaptort kullaniimaldir.

- Kizartma tenceresi yalnizca dizey 1'de
kullaniimalidir.
- Sek. H

3. Merkez sicaklik sens6rl ancak pisirilecek yiyecek
dizey 1 veya 2'deyken kullaniimalidir.

KomMmnneKT noctaBKU

[MicnAa posnakyBaHHA NEPEBIPTE, UM KOMMNIEKT
MOBHWUM | UM HE MOLIKOAWIO AKICb YaCcTUHU Nig Yac
TpaHCNOPTYBaHHA.

- Man. @

TenecKoniyHa HanpAMHa

3a 4onoMOrot NOTPINHOI TENECKONIYHOT HANPAMHOI
BM MOXETE IErKO 3HATW NpwuaaaaA Ta nocyna is npu-
nagy. Bu oTpumaeTte nerkuin goctyn Oo npunagaa Ta
nocyay, 6e3 HeoOXiAHOCTI BUAMATK NOro 3 npuiaay.
TeneckoniyHa HanpAMHa npuaaTHa anq
BMKOPWUCTAHHA 3 HACTYMHUMWU KOMMOHEHTAMMU:

= [leko, HenepdopoBaHe

= Jleko, nephopoBaHe

= Pellitka

= >KaposHsa, nuwe 3 agantepom GN GN0O10330

BukopucTtosyrite nuwe agantep GN GN0O10330 3
npunagaam anAa rotysaHHA GN Ta »kaposHeto. Yac
NPUroTyBaHHA 3a/1MWAaeTbeca 6e3 3MiH, Yac posirpisa-
HHA Wadur-NapoBapkh MOXHa Nerko noaoBXuTu. Ona
BMKOPWUCTAHHA 3 TE/IECKOMIYHOO HanpAMHOK BCTaBTE
YKAPOBHIO Ha HaMHWXUNI piBEHb BCTAHOBIEHHHA.
Bknaaitb agantep GN Ta noctaBTe Ha HbOMO Xa-
POBHIO.

be3sneyHa ekcnnyaTauif

/\ YBATA! — He6e3neKa onikis!
TeneckonivyHa HanpAMHa ayXe CU/IbHO Ha-
rpiBa€ThLCA.

» Hikonun He TopKanTeck rapA4voi TeNecKoni-
YHOI HarMpPAMHOI.

» 3aBxan nasante npunaay OXOsIOHYTH.

» He nignyckanTe aiten Ao npwnaaay.

Mpu BUNMaHHI cTpaBu OOKOBI BUCYBHI PEKK

pPanToOBO NEPEMILLYOTLCA Hasag.

» BUTATMHITL MOBHY TENECKOMNIYHY HAMPAMHY,
NOKM BOHA He 3adikCYETbCA, | BUMMITb
CTpasy.

YBATA!

[NepekolweHe npunannA, Hanpuknaa eMHICTb

ONA roTyBaHHA abo peuwiTka, Moxe no-

LWKOAMUTU TENECKOMIUHI HANPAMHI.

» 3aBxan BCTaBnaAnTe npunagna npasu-
NBHO.

BuimMaHHA BUCYBHOI peLUiTKH
1. MNMoknafite pyWHUK Ana nocyay B podody Kamepy,
OB 3aXUCTUTU BUCOKOAKICHY CTasb Bi MOAPAMUH.
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2. BiokpyTiTb pudneHy ramky.
- Man. A

3. [1oTArHiTL 3aCyBHY PELiTKy TPOXM BOIK BiA rBUHTA
@ i BUTArHITL il BNepea
- Mar.

BcTaHOBNEeHHA TenecKoniyHUX HanpAMHUX

A\ YBATA! - He6esnexa TpaBMyBaHHA!

Mpw NiaHIMaHHI TeNeckoniyHMx HanPAMHUX OOKOBI

BMCYBHI Penkn panToBO NepeMIllytoTbCA Has3a.

» BcTaBTe MOBHY TeNecKoMiuHy HanpAMHyY, MOKK
BOHa He 3aikCyETbCA, | BCTABTE CTPAaBY.

YBATA!

Mpw BVIKODVICTaHHi He opmriHaanmx pudIEHNX ramok

BMHMKae KOpo3ia B podouiit Kamepi.
BI/IKOpI/ICTOByl/ITe nvwe opuriHanbHi pudaeHi
raniku.

» AKLWO pudeHa ravika saryéunacs, 3aMoBTe il AK
3anacHy YacTuHY y CEepBICHI cryxoi.

1. [NepekoHanTeca, WO BUCYBHI PENKMU MOXHa BUTA-
FHYTW Bnepeq.
O6uaBa enemMeHTr TeneckoniyHoi HanpAMHOI Nia-
XO[ATb e npaBopyy ado NiBopyuY.

2. BcTaBTe TeneckoniyHy HanpaMHy Ha MBUHTU Ha
3agHin ctiHui @ i HasickTe 1i cnepeay @
- Man. &1

3. 3aTArHite pudeHy rarky.
- Man. H

BuimaHHA TenecKoniyHUX HanpAMHUX

A\ YBATA! - He6esneka onikis!

TeneckonivyHa HanpAMHa Ay)Xe CU/IbHO HarpiBacTbCA.

» Hikonu He TopkalTeck rapavoi TeNeckoniuHoi
HaNPAMHOI.

» 3aBxau aasanTe npuiagy OXOJOHYTU.

» He nignyckavite aiten oo npunagy.

A YBATA! — He6e3neka TpaBMyBaHHSA!

Mpwv NiaHIMaHHI TeneckoniyHMx HanpPAMHUX GOKOBI

BMCYBHI PeVki/ panToBO MEPEMILLYIOTbCA Ha3aa.

» BcTaBTe MOBHY TENECKOMIYHY HanpAMHY, NOKK
BOHa He 3adikCYyETLCA, | BCTABTE CTPaBy.

1. Moknagaits pywHWUK ana nocyay B podouy Kamepy,
OO 3aXUCTUTN BUCOKOAKICHY CTasb Bif NOAPAMUH.

2. BiokpyTiTb pudneHy ramky.

3. BiaTArHiTh TENEcKoniyHy HanpAMHY TPOoxu BOIK Bia
FBUHTIB | MOTArHITL BNeEpea.

OuuLeHHA TeNnecKoniYHoi HanpPAMHOI

YBATA!

ArpecuvBHi MUOYi 32CO0KN MOLIKOMKYHOTh TEIECKOMi-

UHY HanpAMHY.

» He MuninTe TeneckoniyHy HanpAMHYy B NOCYA0-
MUIAHIA MaLLVHI.

» He knagite TeNecKonivyHy HanpAMHy y Body A1A
MUTTA.

Y nporpami OUnLLEHHA TENECKOMIYHA HanpAMHa no-

LIKOMKYEThCA.

» He ounllyinte TenecKoniyHy HanpAMHY 3a A0MOMO-
rOK Mporpamun OYULLEHHA nNpuiaay.

1. Buimite TENECKONIYHY HANPAMHY.

2. BigkpyTiTb pudneny rarky.

3. OUNCTITb BUCYBHY PENKY BOMIOrO0 FraHYipKoLo.

- He BuagananTte xup Ha BUCYBHIl penLi.
Halkpalle ouullyBaTi BUCYBHY PENKY Yy BCTaB/e-
HOMY CTaHi.

BcTaHoBneHHA NnpunananA y TenecKonivyHy
HanpAMHY

1. [MpaBnAbHO BCTaBTE Npuaanan y BUCYBHI PENKK
TENECKONIYHOI HanPAMHOI.



- Pogstauwyite npunaans nepea 3agHimn dontamu.
- Man. @, - Mas.

2. [1nAa xaposHi abo npunanna ana rotysaHHa GN Bu-

kopucTtosyinTe agantep GN010330.

— BcTaHoBnonTe XapOBHIO NKLLE Ha PiBEHb
BCTAHOBNEHHA 1.
- Man. B
3. BukopucToByiiTe TemnepaTypHUii aatunk, auie
FIKLLléO CTpaBa BCTaAHOB/IEHA Ha PiBHI BCTAHOB/IEHHA
1 abo 2.
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